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- En la Ciudad de Buenos Aires, Capital Federal de la República Argentina, a 
las 20:03 del jueves 1° de marzo de 2018, con la presencia de la señora 
vicepresidente 1° del CPACF doctora Laura Alejandra Calógero, y de los 
consejeros titulares doctores Pablo Javier Dameschik, Diana Aída Saita, 
Luciano Andrés Leandro Scarano, Andrea Gabriela Campos, Horacio Héctor 
Erbes, Alejandra Marcela González, Marisa Sandra Aizenberg y Alberto 
Ricardo Nieto; y de los consejeros suplentes doctores Ezequiel Ricardo Luppi, 
Martín Álvaro Aguirre, Marina Mercedes Iamurri, Jorge Alberto Martín Irigoyen, 
Carlos Aníbal Amestoy, Fabián Alberto Leonardi y Carlos Gustavo Saiz: 

 
 
Dr. Dameschik.- Buenas noches.  
 Vamos a dar comienzo al tratamiento del orden del día para la sesión del 
Consejo Directivo del día de la fecha, 1° de marzo de 2018. 
 
 
Punto 1 del Orden del Día. Consideración del acta de fecha 20 de diciembre de 
2017.  
 
Sra. Presidente (Dra. Calógero).- Está en consideración.  
 Los que estén por la afirmativa... 
 
 - Se practica la votación. 
 
Dr. Scarano.- Yo me abstengo. 
 
Sra. Presidente (Dra. Calógero).- Se aprueba con las abstenciones de los que 
estuvieron ausentes. 
 
 
Punto 2 del Orden del Día. Informe del Consejo de la Magistratura de la Ciudad 
de Bs. As. 
 
Sra. Presidente (Dra. Calógero).- No tenemos informe.  
 
 
Punto 3 del Orden del Día. Informe del Consejo de la Magistratura de la Nación. 
 
Dr. Dameschik.- La doctora Donato hace un ahora me lo envió por correo 
electrónico, así que va a ser circularizado en el día de mañana por la misma vía a 
todos los consejeros.1 
 
Sra. Presidente (Dra. Calógero).- Perfecto.  

                                            
1 Ver el Apéndice. 
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Punto 4 del Orden del Día. Informe de la Coordinación de Comisiones e 
Institutos. 
 
Sra. Presidente (Dra. Calógero).-  Doctor Romero, por favor. 
 
Dr. Romero.- Señora presidente, buenas noches; señores consejeros, buenas 
noches. 

En el punto 1) Integración de Comisiones. Se pone a consideración las 
modificaciones en la integración de las comisiones. Hay bajas y altas. Señora 
presidente: mociono para que se aprueben. 
 
Sra. Presidente (Dra. Calógero).-  Está en consideración.  
 Los que estén por la afirmativa… 
 

- Se practica la votación. 
  
Sra. Presidente (Dra. Calógero).-  Se aprueba.  
 
Dr. Romero.- En el punto 2) Integración de Institutos. De acuerdo al artículo 7 del 
Reglamento General de Funcionamiento de Institutos, se ponen a consideración las 
designaciones de los matriculados que a continuación se detallan. Hay un alta y dos 
renuncias. Señora presidente: mociono para que se aprueben.  
 
Sra. Presidente (Dra. Calógero).-  Está en consideración.  
 Los que estén por la afirmativa… 
 

- Se practica la votación. 
  
Sra. Presidente (Dra. Calógero).-  Se aprueba.  
 
Dr. Romero.- En el punto 3) Expte. N° 523.312 – Comisión de Cultura sobre 
realización del Concurso de Cuentos CPACF 2018. 
 Se pone a consideración –sujeto a la existencia de partida presupuestaria– la 
propuesta de la Comisión de Cultura en el sentido de autorizar la realización del 
Concurso de Cuentos CPACF 2018. 
  En tal sentido, se solicita la fijación de los importes correspondientes a los 
premios, dejando constancia que para el Concurso 2017 se fijaron los siguientes: 1º 
Premio: pesos doce mil quinientos ($ 12.500), 2º Premio: pesos ocho mil setecientos 
cincuenta ($ 8.750) y 3º Premio: pesos seis mil doscientos cincuenta ($ 6.250). Para 
este año mociono para que el primer premio sea de 15.000 pesos; el segundo premio 
de 12.000 pesos y el tercero de 9.000 pesos.  
 
Sra. Presidente (Dra. Calógero).-  Está en consideración.  
 Los que estén por la afirmativa… 
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- Se practica la votación. 

  
Sra. Presidente (Dra. Calógero).-  Se aprueba.  
 
Dr. Romero.- El jurado estaría compuesto por cinco miembros de la Comisión de 
Cultura a confirmar, quienes deberán cumplir con esta función en forma gratuita.  
 El Concurso se regirá por el Reglamento marco aprobado por el Consejo 
Directivo en su sesión del 06.08.09. 
 Las actuaciones se encuentran disponibles para su consulta en Secretaría 
General.  
 Señora presidente: mociono para que se apruebe. 
 
Sra. Presidente (Dra. Calógero).-  Está en consideración.  
 Los que estén por la afirmativa… 
 

- Se practica la votación. 
  
Sra. Presidente (Dra. Calógero).-  Se aprueba.  
 
Dr. Romero.- En el punto 4) Expte. N° 523.313 – Comisión de Cultura propone 
realización del Concurso de Pintura CPACF 2018. 
 Se pone a consideración –sujeto a la existencia de partida presupuestaria– la 
propuesta de la Comisión de Cultura en el sentido de autorizar la realización del 
Concurso de Pintura CPACF 2018. 
 En tal sentido, se solicita la fijación de los importes correspondientes a los 
premios, dejando constancia que para el Concurso 2017 se fijaron los siguientes: 1º 
Premio: pesos doce mil quinientos ($ 12.500), 2º Premio: pesos ocho mil setecientos 
cincuenta ($ 8.750) y 3º Premio: pesos seis mil doscientos cincuenta ($ 6.250). 
 Señora presidente: mociono para que este año el primer premio sea de 15.000 
pesos; el segundo premio de 12.000 pesos y el tercero de 9.000 pesos.  
 
Sra. Presidente (Dra. Calógero).-  Está en consideración.  
 Los que estén por la afirmativa… 
 

- Se practica la votación. 
  
Sra. Presidente (Dra. Calógero).-  Se aprueba.  
 
Dr. Romero.- A diferencia de años anteriores, y en virtud de cierta dificultad a la hora 
de conseguir jurados para dicho concurso, se solicita se considere la posibilidad de 
abonar el equivalente al 10 por ciento de la suma total de los premios eventualmente 
establecidos por el Consejo Directivo, que ya han sido aprobados, a los jurados que 
sean asignados, es decir, entre todos. Señora presidente: mociono para que se 
apruebe.  
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Sra. Presidente (Dra. Calógero).-  Está en consideración.  
 Los que estén por la afirmativa… 
 

- Se practica la votación. 
  
Sra. Presidente (Dra. Calógero).-  Se aprueba.  
 
Dr. Romero.- El Concurso se regirá por el Reglamento marco aprobado por el 
Consejo Directivo en su sesión del 06.08.09. 
 Las actuaciones se encuentran disponibles para su consulta en Secretaría 
General. Esto es meramente informativo, señora presidente. 

Expte. N° 524.418 – Comisión de Cultura sobre continuidad de talleres 
culturales y fijación de nuevos aranceles. 
 Se pone a consideración la fijación de los aranceles de los talleres culturales, 
según la propuesta elevada por la Comisión de Cultura. Los mismos comenzarían a 
regir a partir del mes de abril de 2018. 

Para el taller de tango se propone un arancel de 400 pesos mensuales; para 
yoga, 150 pesos por clase; para danzas folclóricas, 600 pesos mensuales y para 
salsa y ritmos latinos, 500 pesos mensuales. 

Los costos de realización de estas actividades son íntegramente abonados por 
los matriculados que participan en ellas y no implican relación contractual con el 
Colegio, como venimos aprobando hace muchos años. 

Las actuaciones se encuentran disponibles en Secretaría General para su 
consulta. 

Señora presidente: mociono para que se apruebe.  
 

Sra. Presidente (Dra. Calógero).-  Está en consideración.  
 Los que estén por la afirmativa… 
 

- Se practica la votación. 
  
Sra. Presidente (Dra. Calógero).-  Se aprueba. 
 
Dr. Romero.- En el punto 6) Coordinación de Actividades Académicas informa sobre 
oferta de actividades académicas, culturales y deportivas para matriculados. 
 Se pone en conocimiento de los señores consejeros la oferta de actividades 
académicas, culturales y deportivas para matriculados existente a la fecha que ha 
sido circularizada. 
 Señora presidente: estoy a su disposición.  
 
Sra. Presidente (Dra. Calógero).-  Muchas gracias, doctor Romero. 
 
 
Punto 5 del Orden del Día. Informe de asuntos legislativos. 



COLEGIO PÚBLICO DE ABOGADOS DE LA CAPITAL FEDERAL 
Período 16 - Acta N° 20 – 1° de Marzo de 2018 

 

7

 
Sra. Presidente (Dra. Calógero).-  Doctor Erbes.  
 
Dr. Erbes.- No tengo informe.  
 
 
Punto 6.1 del Orden del Día. Inscripciones. Consideración de 70 solicitudes de 
Inscripción. Jura del 07/03/2018. 
 
Sra. Presidente (Dra. Calógero).-  Está en consideración.  
 Los que estén por la afirmativa… 
 

- Se practica la votación. 
  
Sra. Presidente (Dra. Calógero).-  Se aprueba. 
 
Dr. Leonardi.- Que quede constancia de que este punto fue aprobado por 
unanimidad. 
 
Sra. Presidente (Dra. Calógero).- Me parece que en este tema es obvio y evidente 
que se aprueba por unanimidad. Si quieren, lo digo. 
 Se aprueba por unanimidad. En este caso nos acompañan.  
 
Dr. Leonardi.- Quiero que quede claro el criterio. Cuando decis: “Se aprueba” es por 
mayoría. 
 
Sra. Presidente (Dra. Calógero).-  Todos los puntos anteriores, la oposición no lo 
aprobó. No votó por la negativa ni por la abstención. El último tema resultó aprobado 
por unanimidad. Me refiero a las inscripciones que son el punto… 
 
Dr. Dameschik.- 6.1 
 
Sra. Presidente (Dra. Calógero).-  El punto 6.1 se aprobó por unanimidad. 
 
 
Punto 6.2 del Orden del Día. Publicación de sentencias del Tribunal de 
Disciplina en el Boletín Oficial. 
 
*Causa N° 27.375 “M. P., J. A. S/ Conducta – SALA II – la sanción de suspensión en 
el ejercicio de la profesión por 12 meses quedó firme el 26.12.17 y el período de 
suspensión abarca desde el 14.03.18 hasta el 13.03.19 inclusive. 
 
Sra. Presidente (Dra. Calógero).- En consideración. 
 Los que estén por la afirmativa... 
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- Se practica la votación. 
 
Sra. Presidente (Dra. Calógero).- Se aprueba por unanimidad.  
 
  
Punto 6.3 del Orden del Día. Expte. N° 513.473 – Comisión de Seguimiento de la 
Actividad Legislativa – Anteproyecto del Régimen de Adopción. (Circularizado 
en fecha 20.12.17). 
 
Sra. Presidente (Dra. Calógero).- Doctor Erbes. 
 
Dr. Erbes.- Este expediente ya había sido circularizado y la oposición había pedido 
ver un poco el tema. 
 Nosotros habíamos hecho la moción en la sesión en que se trató el tema de 
aprobar ambos dictámenes, tanto el del Instituto de Derecho de Familia como el de la 
Comisión de Seguimiento de la Actividad Legislativa. También mencioné que se 
ampliarían los dictámenes respecto de propiciar la derogación de la adopción simple, 
porque operativamente hoy ya no se utiliza, atento la reforma del Código Civil. 
 Eso fue lo que hablamos en esa sesión, y ustedes pidieron que lo pasáramos 
a la sesión siguiente a los fines de poder estudiar el tema. Creo que lo había 
planteado el doctor Nieto si no me falla la memoria. 
 
Dr. Nieto.- Sí. 
 Nosotros nos vamos a abstener. 
 
Dr. Erbes.- Perfecto. 
 Entonces, hago la moción de que se aprueben ambos dictámenes con la 
ampliación respecto de que vamos a propiciar la derogación de la adopción simple. 
 
Sra. Presidente (Dra. Calógero).- En consideración. 
 Los que estén por la afirmativa... 
 

- Se practica la votación. 
 
Sra. Presidente (Dra. Calógero).- Se aprueba con la abstención del bloque opositor. 
 
  
Punto 6.4 del Orden del Día. Expte. Expte. N° 520.875 – Vega, Darío Fabián – S/ 
Expte. N° 114365/2001 “Schelovitsky Elias M. c/ Vall Fabian Carlos y ots. s/ejec. 
de     alquileres” Solic. Intervención del CPACF y veedor –Comisión de Defensa 
del Abogado -   
 
 
Sra. Presidente (Dra. Calógero).- Doctor Erbes. 
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Dr. Erbes.- Se trata de un llamado de atención. Ustedes saben que los llamados de 
atención nosotros los tomamos como una sanción, entonces, venimos reiterando que 
esa es una facultad propia del Colegio, conforme el artículo 43 de nuestra 23.187.  
 Así que voy a mocionar que se apruebe el dictamen de la Asesoría Letrada, y 
voy a ampliar respecto del acompañamiento del colega, en el sentido de que se 
manden distintas notas a todas las cámaras de la Capital Federal a los fines de 
reivindicar que el único que puede sancionar a los abogados en su ejercicio es el 
Tribunal de Disciplina de este Colegio Público. Se enviaría una nota haciendo el 
recordatorio. 
 
Sra. Presidente (Dra. Calógero).- En consideración. 
 Los que estén por la afirmativa... 
 

- Se practica la votación. 
 
Sra. Presidente (Dra. Calógero).- Se aprueba por unanimidad. 
 
  
Punto 6.5 del Orden del Día. Junta Electoral.  
  
Sra. Presidente (Dra. Calógero).- Este tema lo pasamos al Informe de Presidencia, 
por favor. 
 
Dr. Dameschik.- Cómo no; tomamos nota. 
 
 
Punto 7 del Orden del Día. Temas para conocimiento del Consejo Directivo. 
 

- Se toma conocimiento.2 
 
 
Punto 8 del Orden del Día. Informe del Jardín Maternal. 
 
Dr. Dameschik.- No hay informe. 
 
 
Punto 9 del Orden del Día. Informe de la Escuela de Posgrado y Mediación. 
 
Dra. Campos.- No hay informe. 
 
 
Punto 10 del Orden del Día. Informe de la Comisión de Vigilancia. 
 

                                            
2 Ver el Apéndice. 
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Dr. Aguirre.- No hay. 
 
 
Punto 11 del Orden del Día. Informe de Tesorería. 
 
Sra. Presidente (Dra. Calógero).- Doctora Saita. 
 
Dra. Saita.- Paso a informar los ingresos del mes de febrero de este año, 2018, de la 
institución. 
 Por matrícula, 7.745.316,43 pesos; por bonos, son 24.894 bonos que hacen 
un total de 2.987.280 pesos; y generales, 3.761.817,68 pesos menos recargos 
financieros e impuestos, que ascendían a la suma de 397.411,24 pesos. O sea que 
el total de ingresos del mes de febrero de 2018 asciende a 14.097.002,87 pesos. 
 Es todo lo que tengo que informar.  
 
 
Punto 12 del Orden del Día. Informe de Secretaría General. 
 
Dr. Dameschik.- Hoy vamos a comenzar los sobre tablas con el expediente 523.061, 
que les fue circularizado hoy a todos los consejeros porque llegó a última hora ayer a 
la Secretaría General. 
 Como les dije, se trata del expediente 523.061 sobre expediente 7.774/15 
"Wilson, Eduardo c/Swiss Medical s/Amparo de salud", por el que se solicita la 
intervención de este Colegio. 
 Le voy a dar la palabra a la doctora Calógero. 
 
Dra. Calógero.- En realidad, el doctor Wilson pide acompañamiento porque inició 
una acción colectiva contra Swiss Medical. La acción colectiva, en rigor, habla de 
impedir los aumentos o dejar sin efecto los aumentos que Swiss Medical les había 
impuesto a todos sus afiliados. Él hace una acción colectiva en su carácter de 
asociado, englobando en su acción a todos los asociados que habían sufrido un 
incremento injusto, que no se adecuaba a la norma que había impuesto la 
Superintendencia de Seguros de Salud. Solicitaba no solo que se dejara sin efecto, 
sino también la devolución a sus afiliados de las sumas ya percibidas por esos 
aumentos que él considera ilegales. 
 Lo presenta como acción colectiva porque se dan todos los supuestos 
posibles para generarla. Es una acción de intereses individuales homogéneos, es 
decir que afecta a todo el colectivo por igual. El resultado será exactamente igual 
para todos los afiliados, porque es la devolución del mismo porcentaje de la suma del 
incremento. Afecta a todos los afiliados de Swiss Medical, porque todos sufrieron el 
mismo incremento. Y él, como inicia la acción por su carácter de abogado, pide la 
acción colectiva. 
 Esto tramita en la Justicia Civil y Comercial Federal. Hay un criterio unificado, 
tanto en el fuero comercial como en el fuero civil y comercial federal, en virtud del 
cual todas las cuestiones que tienen interés pecuniario deben ser atacadas 
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individualmente, lo cual parecería ser una tontería, porque si yo hablo de que quizás 
-digo un número al azar- Swiss Medical tenga 200 mil afiliados, la Justicia pretenderá 
200 mil acciones idénticas para dejar sin efecto el mismo aumento, en la misma 
proporción, en cada afiliado. Sería absurdo, sería colapsar los tribunales con un 
reclamo, y en este caso sí se da exactamente la cuestión de la acción colectiva. 
Entonces, pide el acompañamiento del Colegio en este sentido. 
 Hay algo que es muy importante. No sé si ustedes lo sabrán, pero, desde el 
fallo "Halabi", la Corte insta al Poder Legislativo a regular la acción de clase, que no 
está regulada más allá de lo que se incluyó en el anteproyecto -que después fue 
bastante mutilado y terminó siendo el nuevo Código Civil y Comercial- respecto de 
las acciones colectivas. Por ejemplo, esta, la de intereses individuales homogéneos, 
fue de las que se quitaron; el Código Civil habla solamente de cuestiones de 
ambiente, de cuestiones de salud pública, pero no de este tipo. Por lo tanto, esta 
quedó excluida y no hay una regulación en ese sentido. 
 Nosotros como Colegio hemos presentado proyectos para aprobar una 
reglamentación de las acciones de clase que, por supuesto, como todos los 
proyectos pasean por el Congreso con diversa suerte. 

Pero no es solo el nuestro. Hay muchísimos proyectos en danza. Ninguno 
tiene tratamiento y la verdad que desde el año 2008 no hay una sanción al respecto. 
Por lo tanto, nosotros habiendo comprobado que dentro de la acción se dan todos los 
elementos consideramos que hay que acompañarlo. Tal vez en este caso particular 
no tenemos un interés, pero sí tenemos interés en que se regulen las acciones 
colectivas en estos casos, en donde no existe una diferencia entre todo el colectivo 
de afiliados o todo el colectivo que sufre el mismo daño, por así decirlo.  
 Sugiero que se acompañe el dictamen de la Asesoría Letrada que recomienda 
acompañar al colega.   
 Está en consideración… 
 
Dr. Nieto.- Quiero hacer una pregunta. 
 
Sra. Presidente (Dra. Calógero).-  Doctor Nieto. 
 
Dr. Nieto.- ¿Hubo una sentencia? 
 
Sra. Presidente (Dra. Calógero).-  Sí, hubo una sentencia de primera instancia. Se 
la rechazaron… Perdón. Yo me olvidé de decirlo: se la rechazaron en primera 
instancia. El doctor está en instancia de apelación. 
 
Dr. Nieto.- ¿Cuál es el fundamento del rechazo? 
 
Sra. Presidente (Dra. Calógero).- El rechazo se dio por lo que yo dije al principio: 
que existe una jurisprudencia unánime de la Cámara Civil y Comercial Federal de 
que las cuestiones pecuniarias son de alcance particular; entonces le dice que él 
puede hacer la acción en su nombre como afiliado y obtendrá un pronunciamiento a 
su favor exclusivamente, o de su grupo familiar, pero que no alcanzaría al colectivo 
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de los afiliados de Swiss Medical. 
 
Dr. Nieto.- No se mete en el fondo de la cuestión. 
 
Sra. Presidente (Dra. Calógero).- No, no. Sencillamente está en la etapa de 
rechazar la legitimación como acción de clase y pide el acompañamiento para que 
esto suceda así. 
 Doctor Leonardi. 
 
Dr. Leonardi.- Si bien no hemos tenido el tiempo suficiente, vemos que es un 
amparo y tiene tiempos muy acotados… 
 
Sra. Presidente (Dra. Calógero).-  Es que llegó hace muy poco… 
 
Dr. Leonardi.- Si bien no hemos tenido tiempo de analizarlo en profundidad, el fallo 
tiene esa contundencia en la denegatoria, por eso creo necesario acompañarlo 
basándonos en el dictamen de Asesoría Letrada. Con esa tranquilidad entendemos 
que estarían cumplidos, en consecuencia, los requisitos para la acción de clase. En 
tal sentido, entendemos que acompañamos a un letrado pero también acompañamos 
a un usuario y esto también tiene que ver con el derecho de… 
 
Sra. Presidente (Dra. Calógero).- Eso también tiene que ver con el derecho del 
consumidor…. 
 
Dr. Leonardi.- Exactamente. Hay una doble concepción, porque en definitiva el 
hecho de que haya una pretensión de una exigencia de una acción individual en 
definitiva también tiende a que haya casos que no lleguen a esa conclusión y esos 
derechos se mantienen vulnerados. 
 
Sra. Presidente (Dra. Calógero).- Ustedes imagínense que al Colegio muchas 
veces conviene la representación colectiva de los intereses de los colegiados. Por 
ahí nosotros tenemos un interés muy particular respecto de cuestiones de la 
profesión, etcétera, y quizás es más fácil decir cómo conformamos la clase, y siendo 
el Colegio donde está la matriculación obligatoria es lógico que tenga la 
representación. Quizá es mucho más sencillo desde ese lugar, pero sin perjuicio de 
ello, el colectivo de los usuarios, sea de servicio de salud, luz, gas, teléfono, telefonía 
celular o cualquier otro servicio, no sólo sería una agilidad mayor para la j justicia que 
no todos y cada uno acudiéramos a la justicia para que las facturaciones sean 
acordes y demás, sino que además es una herramienta útil para generar un solo fallo 
en una misma situación. En el año 2002 cuando fue el tema de la pesificación y los 
amparos por el corralito dijeron: esto su habría solucionado verdaderamente con un 
plenario de la Cámara Contencioso Administrativo que dijera que había que devolver 
dólares. Con esto se acababa la discusión. No había esa cola que daba la vuelta. 
Hoy por hoy estamos hablando de una herramienta nueva. En esa época no estaba 
el fallo Halabi. Años después viene el fallo Halabi. Nosotros necesitamos como 
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abogados en ejercicio que este tipo de instrumentos estén a mano para que los 
colegas lo puedan utilizar y representar intereses de los más diversos, no solamente 
por cuestiones de ambiente o de salud pública. Existen un montón de situaciones 
donde el colectivo son los usuarios de cualquier servicio resulta afectado. Nosotros 
venimos peleando el tema de la reglamentación. Lo dijo la Corte en Halabi. Lo siguen 
diciendo y sin embargo lo único que logramos es que en algunos lugares tengan 
registro de acciones colectivas. Es todo cuanto se ha logrado hasta la fecha. 
 Con las aclaraciones hechas, los que estén por la afirmativa… 
 

- Se practica la votación. 
  
Sra. Presidente (Dra. Calógero).-  Se aprueba por unanimidad.  
 
Dr. Dameschik.- Se solicita se apruebe para que pasen a calidad de suspendidos a 
1867 matriculados atento a que adeudan los períodos 2015, 2016 y 2017, todo esto 
por el artículo 53 de la ley 23.187. 
 
Sra. Presidente (Dra. Calógero).-  Está en consideración.  
 Los que estén por la afirmativa… 
 

- Se practica la votación. 
  
Sra. Presidente (Dra. Calógero).-  Se aprueba por unanimidad. 
 
Dr. Dameschik.- En el marco del Programa 2020, del Ministerio de Justicia y 
Derechos Humanos se celebró una mesa de trabajo “Consenso para el nuevo 
Código Procesal Penal Federal”. En representación de este Colegio concurrió la 
doctora Ana Laura Núñez, de la Asesoría Letrada de este Colegio, quien nos hizo 
llegar su informe que en el día de mañana, conjuntamente con el informe de la 
doctora Donato, será circularizado a todos los consejeros por correo electrónico.3 
 Se solicitan las ratificaciones de los siguientes “art. 73” del Reglamento 
Interno, a saber: a) Aprobar la solicitud de Inscripción y reinscripción para la jura de 
la siguiente fecha: 28 de febrero de este año. Son 70 inscripciones. 
 
Sra. Presidente (Dra. Calógero).-  Está en consideración.  
 Los que estén por la afirmativa… 
 

- Se practica la votación. 
  
Sra. Presidente (Dra. Calógero).-  Se aprueba por unanimidad.  
 
Dr. Dameschik.- b) Expte. 468.807 Se aprueba la realización del curso de Historia 
de Tango y Derecho: los cantantes, los poetas y las Orquestas después del 30, que 

                                            
3 Ver el Apéndice. 
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estará a cargo del profesor señor José Manuel Cataldo, a llevarse a cabo los días 
jueves de 18 a 19:30 horas en la sala Dr. Norberto Canale. Se recomienda un 
arancel mensual de pesos 400.  
 
Sra. Presidente (Dra. Calógero).-  Está en consideración.  
 Los que estén por la afirmativa… 
 

- Se practica la votación. 
  
Sra. Presidente (Dra. Calógero).-  Se aprueba.  
 
Dr. Dameschik.- Seguimos con los “artículo 73”. 
  
Dr. Scarano.- d) Se aprueban las siguientes pautas publicitarias: "Empezando el 
Día", Luis Novaresio, Radio La Red. Renovación. Pauta: 25.000 pesos mensuales, 
desde febrero de 2018 a abril de 2019. 
 
Sra. Presidente (Dra. Calógero).- En consideración... 
 
Dr. Scarano.- Tratemos todas juntas si le parece. 
 
Sra. Presidente (Dra. Calógero).- ¿Están de acuerdo con tratarlas todas juntas? 
 

- Asentimiento. 
 
Sra. Presidente (Dra. Calógero).- ¿El bloque de la oposición votará en contra o se 
abstendrá? 
 
Dr. Scarano.- Si les gusta alguna, digan "no" y paro. (Risas.)  
 
Sra. Presidente (Dra. Calógero).- Entonces, las leemos todas juntas. 
 
Dr. Scarano.- "Para Gente Despierta", Adrián Ventura, FM Palermo. Renovación. 
Pauta: 12.000 pesos mensuales, desde febrero de 2018 a abril de 2019. 
 "http://ronensuarc.com/", Ronen Swarc, página web. Renovación. Pauta: 8.000 
pesos mensuales, desde febrero de 2018 a abril de 2019. 
  "Foja 0", Facundo Pastor, Radio La Red. Renovación. Pauta: 8.000 pesos 
mensuales, desde febrero de 2018 a abril de 2019. 
 Martín Angulo, Radio FM Milenium, programa "En la luna de Milenium", martes 
de 22 a 23. Renovación. Pauta: 10.000 pesos mensuales, desde febrero de 2018 a 
abril de 2019. 
 Foja 0, publicación que se reparte en Tribunales con información importante 
para los profesionales. Renovación. Diez mil pesos mensuales, desde febrero de 
2018 a abril de 2019. 
 "Tiempo Judicial", Nicolás Riesco, sitio web. Pauta: 5.000 pesos mensuales, 
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desde febrero de 2018 a abril de 2019. Renovación. 
 "Redacción", Patricia Blanco, FM Palermo. Pauta: 5.000 pesos mensuales, 
desde febrero de 2018 a abril de 2019. Renovación. 
 "ADN Ciudad", Alejandra Lazo, página web. Pauta: 5.000 pesos mensuales, 
desde febrero de 2018 a abril de 2019. Renovación. 
 Gerardo “Tato” Young, página web. Pauta: 6.000 pesos, desde febrero de 
2018 a abril de 2019. Renovación.  
 Lorena Maciel, auspicio en su programa de televisión de Canal Metro. Pauta: 
6.000 pesos mensuales, desde febrero de 2018 a abril de 2019. Renovación.  
 Néstor Espósito, columna "Testimonios judiciales", conducción Marcelo 
Orlando, Radio Cadena Eco, domingos de 8 a 9 AM. Pauta: 10.000 pesos 
mensuales, desde febrero de 2018 a abril de 2019. Renovación. 
 Sergio Farella, auspicio para su columna "En cosa juzgada" por FM Milenium. 
Siete mil pesos mensuales, desde febrero de 2018 a abril de 2019. Renovación.  
 
Sra. Presidente (Dra. Calógero).- En consideración. 
 Los que estén por la afirmativa... 
 

- Se practica la votación. 
 
Sra. Presidente (Dra. Calógero).- Se aprueba con el voto en contra de la oposición. 
 
Dr. Dameschik.- e) Se sirva aprobar la renovación del mantenimiento anual de 
software, equipos AS 400 Nº 8202-E4C s/n 100E48T y 8203-E4A s/n 069Bf64 -
agrego, entre paréntesis, que es el equipamiento de la AS 400-... 
 
Sra. Presidente (Dra. Calógero).- La AS 400 es la base de datos. 
 
Dr. Dameschik.- ... con la empresa LEASE & LEASE S.A., por un monto total de seis 
mil ochocientos ochenta y cinco con veintiséis dólares (U$S 6.885,26) más IVA, 
período 1/1/2018 al 31/12/2018 inclusive. 
 
Sra. Presidente (Dra. Calógero).- En consideración. 
 Los que estén por la afirmativa... 
 

- Se practica la votación. 
 
Sra. Presidente (Dra. Calógero).- Se aprueba con el voto en contra de la oposición. 
 El día que se caiga la base de datos... (Risas.)  
 
Dr. Dameschik.- f) Aprobar la incorporación de un (1) empleado para la Gerencia de 
Servicios a partir del 1/3/2018, con una remuneración bruta mensual de 19.067pesos 
(categoría A3 Convenio Utedyc) más 10 por ciento de presentismo, con una jornada 
de nueve horas diarias. 
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Sra. Presidente (Dra. Calógero).- En consideración. 
 Los que estén por la afirmativa... 
 

- Se practica la votación. 
 
Sra. Presidente (Dra. Calógero).- Se aprueba con la abstención de la oposición. 
 
Dr. Scarano.- g) Aprobar la pauta publicitaria en la revista Trabajo y Producción por 
la suma de 14.000 pesos. 
 
Sra. Presidente (Dra. Calógero).- En consideración. 
 Los que estén por la afirmativa... 
 

- Se practica la votación. 
 
Sra. Presidente (Dra. Calógero).- Se aprueba con el voto en contra de la oposición. 
 
Dr. Scarano.- h) Aprobar la pauta publicitaria en la revista informativa Economía y 
Finanzas, publicación oficial de la Asociación Mutual del Personal Superior de la 
Subsecretaría de Ingresos Públicos del Ministerio de Economía y Finanzas, por la 
suma de 28.000 pesos. 
 
Sra. Presidente (Dra. Calógero).- En consideración. 
 Los que estén por la afirmativa... 
 

- Se practica la votación. 
 
Sra. Presidente (Dra. Calógero).- Se aprueba con el voto en contra de la oposición. 
 
Dr. Scarano.- i) Aprobar la renovación del acuerdo vigente con la Editorial La Ley 
S.A. por la contratación de la suscripción anual del Sistema de Información Legal 
OnLine (Servicios para Matriculados – Biblioteca y Salas de Profesionales), por un 
monto total de 1.528.100 pesos y demás condiciones indicadas en la propuesta de 
fecha febrero de 2018, más la contratación de la pauta publicitaria por parte de la 
Editorial a favor del Colegio por la suma de 620.000 pesos más IVA, con vigencia del 
01/01/2018 al 31/12/2018 inclusive. 
 
Sra. Presidente (Dra. Calógero).- En consideración. 
 Los que estén por la afirmativa... 
 

- Se practica la votación. 
 
Sra. Presidente (Dra. Calógero).- Se aprueba con la abstención de la oposición. 
 
Dr. Scarano.- j) En virtud de haber operado el plazo de vencimiento del contrato que 



COLEGIO PÚBLICO DE ABOGADOS DE LA CAPITAL FEDERAL 
Período 16 - Acta N° 20 – 1° de Marzo de 2018 

 

17

vinculara a este Colegio Público con la empresa RANS SOLUTIONS S.A., se 
resuelve continuar con las prestaciones a cargo de ambas partes a partir del 31 de 
mayo de 2018. 
 
Dr. Nieto.- ¿Qué es eso? 
 
Dr. Dameschik.- Si mal no recuerdo, son las fotocopiadoras... 
 
Sra. Presidente (Dra. Calógero).- Las fotocopias dice el gerente. 
 
Dr. Dameschik.- Perdón, las fotocopias. Y obviamente no podemos no estar a 
derecho justamente nosotros. Entonces, lo que hacemos es continuar el vínculo tal 
cual está hasta el 31 de mayo, y la próxima gestión verá. 
 
Sra. Presidente (Dra. Calógero).- Hasta el 31 de mayo. 
 
Dr. Dameschik.- Así es. 
 
Sra. Presidente (Dra. Calógero).- Entendí "a partir". Es hasta el 31 de mayo. 
 En consideración. 
 Los que estén por la afirmativa... 
 

- Se practica la votación. 
 
Sra. Presidente (Dra. Calógero).- Se aprueba con la abstención de la oposición. 
 
Dr. Dameschik.- k) En virtud de haber operado el plazo de vencimiento del contrato 
de concesión que vinculara al CPACF con el señor Julián Sero Mantero... 
 
Sra. Presidente (Dra. Calógero).- Es el concesionario del restorán. 
 
Dr. Dameschik.- …se resuelve continuar con las prestaciones a cargo de ambas 
partes hasta el 31 de mayo de 2018. 
 
Sra. Presidente (Dra. Calógero).- En consideración. 
 Los que estén por la afirmativa... 
 

- Se practica la votación. 
 
Sra. Presidente (Dra. Calógero).- Se aprueba con la abstención del bloque opositor. 
 
Dr. Dameschik.- l) En virtud de haber operado el vencimiento del contrato que 
vinculara al CPACF con la empresa SERVIN SEGURIDAD S.A -la empresa de 
seguridad que presta servicios en este Colegio-, se resuelve continuar con las 
prestaciones a cargo de ambas partes hasta el día 31 de mayo de 2018. 
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Sra. Presidente (Dra. Calógero).- En consideración. 
 Los que estén por la afirmativa... 
 

- Se practica la votación. 
 
Sra. Presidente (Dra. Calógero).- Se aprueba con el voto en contra del bloque 
opositor. 
 
Dr. Dameschik.- m) En virtud de haber operado el plazo de vencimiento del contrato 
que vinculara al CPACF con la empresa SUCMA S.A, Servicio Universal de Control y 
Mantenimiento Ambiental... 
 
Sra. Presidente (Dra. Calógero).- Es el servicio de limpieza. 
 
Dr. Dameschik.- ... se resuelve continuar con las prestaciones a cargo de ambas 
partes hasta el 31 de mayo de 2018. 
 
Sra. Presidente (Dra. Calógero).- En consideración. 
 Los que estén por la afirmativa... 
 

- Se practica la votación. 
 
Sra. Presidente (Dra. Calógero).- Se aprueba con el voto en contra del bloque 
opositor. 
 
Dr. Dameschik.- Última ratificación. n) Se aprueba por artículo 73 la realización del 
XXXI Campeonato Argentino de Futbol para Profesionales del Derecho. Dicho torneo 
se realizará en la ciudad de Rosario, desde el 07-03-18 al 11-03-18. Los gastos son 
de 52.500 pesos, con cargo a rendir cuentas oportunamente a la Tesorería.  
 
Sra. Presidente (Dra. Calógero).- En consideración. 
 Los que estén por la afirmativa... 
 

- Se practica la votación. 
 
Sra. Presidente (Dra. Calógero).- Se aprueba con la abstención del bloque opositor. 
 Pasamos a un breve cuarto intermedio y continuamos con el Informe de 
Presidencia. 
 

- Así se hace.  
- Luego de unos instantes:  

 
 
Punto 13 del Orden del Día. Informe y proyectos de Presidencia.  
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Sra. Presidente (Dra. Calógero).-  El tema de la Junta Electoral no lo vamos a tratar 
porque no tiene urgencia. 
 Sí vamos a tratar dos temas. El primero tiene que ver con un expediente que 
nos remite el Consejo de la Magistratura de la Nación para que opinemos respecto 
de un convenio que le solicitó celebrar la Superintendencia de Riesgos del Trabajo 
con el Consejo de la Magistratura de la Nación.  
 
Dr. Dameschik.- Está en la carpeta de todos los consejeros. 
 
Sra. Presidente (Dra. Calógero).-  La realidad es la siguiente.  
 Nosotros hace un tiempo celebramos un convenio con el Consejo de la 
Magistratura de la Nación para que tengan nuestra base de datos con nuestros 
domicilios electrónicos para que funcione el sistema de notificación electrónica. Esa 
base de datos junto con todo lo que tenemos registrado para que pueda operar se 
hizo en función exclusiva y excluyente para ese fin; no para ningún otro. Entonces, 
como la Superintendencia de Riesgos del Trabajo le pide al Consejo de la 
Magistratura que comparta con ellos esa base para los mismos fines y efectos, es 
decir, para que la Superintendencia de Riesgos del Trabajo notifique a los abogados 
que se dediquen a litigar en ese ámbito lo mismo, nos pregunta, ante todo, si 
tenemos alguna observación respecto de ese convenio. 
 Como efectivamente tenemos una observación mayúscula, les voy a leer la 
carta que se le va a contestar donde se incluyen los fundamentos por los cuales 
estamos en desacuerdo. Dice así. De mi mayor consideración: Tengo el agrado de 
dirigirme a Ud. en mi carácter de Presidente del Colegio Público de Abogados de la 
Capital Federal con motivo de la vista conferida a esta Institución respecto del 
proyecto de convenio a celebrarse entre el Consejo de la Magistratura de la Nación 
(CMN) y la Superintendencia de  Riesgos  del  Trabajo (SRT). 
 El referido convenio, conforme la información que nos hiciera llegar, tiene por 
finalidad se le otorgue a la SRT datos correspondientes a los letrados registrados en 
el "Sistema de Administración de Usuarios del Poder Judicial de la Nación" (SAU) 
para asegurar notificaciones fehacientes en los procesos administrativos 
relacionados con accidentes o enfermedades laborales en virtud de la Ley 27.348, 
resultando menester emitir opinión este Colegio Público, siendo el legal detentador 
de las bases de datos y registros de los profesionales del derecho en el ámbito de la 
Ciudad de Buenos Aires, habiendo sido así institutito por la Ley 23.187. 
 Primariamente, no deberá perderse la oportunidad para reiterar lo que ya 
manifestara esta Colegiatura en diferentes ámbitos, y por supuesto  por  ante la 
Justicia Ordinaria, en cuanto a que la Ley 27.348 resulta una inconstitucional norma 
creadora de órganos administrativos, previos  y obligatorios con  facultades 
jurisdiccionales, a los cuales se les ha otorgado la capacidad de dictar resoluciones 
que adquieren el carácter de cosa juzgada en un litigio laboral, lesionando con la 
cuestionada normativa tanto el derecho de propiedad y trabajo de los abogados, 
limitando su derecho a laborar, restringiendo sus honorarios y la facultad de pactarlos 
libremente; como el  derecho  de  todos los trabajadores en su conjunto, incluidos los 



COLEGIO PÚBLICO DE ABOGADOS DE LA CAPITAL FEDERAL 
Período 16 - Acta N° 20 – 1° de Marzo de 2018 

 

20

abogados trabajadores en relación de dependencia, de acceder a la justicia y al juez 
natural, cuando se vean afectados por una enfermedad o una incapacidad laboral. 
 Sentado ello, es menester resaltar que la manipulación y resguardo de datos 
tan sensibles como los de los matriculados de esta casa, y que ostenta el Poder 
Judicial a través del Consejo de la Magistratura de la Nación, debe ser llevada a 
cabo con excesivo celo y cuidado, sin desvirtuar los fines específicos para los cuales 
fueron recabados. 
 Ha dispuesto nuestro Máximo Tribunal, a través de la Acordada 31/2011 
CSJN, dictada dentro  de la órbita de la Ley 26.685  que autoriza el  uso de 
comunicaciones electrónicas y de domicilios constituidos de esa especie en todos los 
procesos judiciales y administrativos que se tramitan ante el Poder Judicial,  que  
toda persona que litigue por propio derecho o en ejercicio de una representación 
legal o respectivo registro. 
 De la lectura de los fundamentos del pedido de celebración de convenio por 
parte de la SRT, resaltando el "asegurar la debida implementación de la Ley 
Complementaria sobre Riesgos del Trabajo Nº 27.348", así como lo dispuesto por la 
Resolución SRT Nº 298, en cuanto determina que "el damnificado a través de su 
letrado, deberá constituir un domicilio electrónico, donde se tendrán por fehacientes 
todas las notificaciones que se cursen", se desprende a las claras la inutilidad de la 
celebración del referido acuerdo, el cual implica la manipulación de datos sensibles 
de los profesionales del derecho, datos que no han sido aportados ni recabados para 
los pretensos fines de la SRI. 
 Inutilidad sostenida no solo en  carecer de un  fin  útil, sino en la falsa 
necesidad de tomar conocimiento de datos (domicilios electrónicos) que  no pueden 
ser empleados en el sentido intentado, atento que dichos  datos  resultan  de 
aplicación a procesos que se tramiten por ante el Poder Judicial de la Nación, como 
así ha sido dispuesto por el legislador, y no por ante organismos autárquicos 
dependientes  del Poder Ejecutivo Nacional, como resulta ser la SRI. 
 Funda su pedido el órgano administrativo en la necesidad de contar con un 
"sistema de notificación transparente, ágil y eficiente", y como ya se dijera, en 
"asegurar" la notificación fehaciente de comunicaciones dirigidas al trabajador y su 
letrado. 
 Sin embargo, ello no se desprende de la normativa  en  la cual se sustenta lo 
solicitado, atento que ni de la letra de la inconstitucional Ley 27.348,  ni  de las 
Resoluciones SRI que vanamente intentaron enderezarla, surge la necesidad u 
obligación de cursar notificaciones a la parte o a su letrado al domicilio que 
constituyera por ante el Poder Judicial de la Nación, sino que la normativa compele a 
constituir "un domicilio electrónico" en una instancia administrativa, quedando a 
absoluto arbitrio del profesional la determinación de este, no debiendo ser de igual 
identidad que el que ostenta en el Sistema de Administración de Usuarios del Poder 
Judicial de la Nación. 
 Una vez más se reitera, la manipulación de datos sensibles, en este caso de 
profesionales del derecho, debe ser llevada a cabo con la cautela y cuidado 
suficiente, so riesgo de caer en violaciones a la Ley de Protección de Datos 
Personales Nº 25.326, sin que estos deban ser cedidos a ningún organismo sin un 
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sustento real, fundado en una efectiva necesidad, que resulte compatible con los 
fines por los cuales fue creado el registro contenedor de los datos en cuestión. 
 Es por todo ello que, atento la calidad que reviste esta Institución, quien por 
imposición normativa nuclea a los abogados que desarrollan su actividad profesional 
en el ámbito capitalino y resulta representativa de ellos, viene a dejar sentada su 
formal oposición a la celebración del pretendido convenio, atento carecer de utilidad 
alguna y resultar su concreción pasible de generar acciones judiciales por parte de 
los matriculados de esta casa en pos de la defensa y protección de sus datos 
personales 
 Habiendo emitido opinión esta Colegiatura, saludo con mi consideración más 
distinguida. 
 Está en consideración el texto y la posición del Colegio. 
 Doctor Leonardi. 
 
Dr. Leonardi.- Si bien no tuvimos el tiempo de leerlo, creemos necesario acompañar 
la postura que acaban de plantear dado que básicamente hasta el propio convenio 
deja una puerta abierta a una solicitud de datos a título enunciativo pero más allá de 
lo que pudieran pretender que se informe, uno de ellos es el dato inherente a la 
matrícula profesional habilitante. Más allá de todos los fundamentos que vos ya 
planteaste correctamente y que van a estar vertidos en la nota, es un exceso y 
aparte nos están quitando justamente el rol que tenemos de administrar la 
información de los letrados, con lo cual obviamente los vamos a acompañar. 
 
Sra. Presidente (Dra. Calógero).- Recuerden que hace un tiempo, luego de 
sancionada la ley, vinieron unas resoluciones que pedían los datos de los abogados 
que iniciaran reclamos, las famosas listas negras de los abogados laboralistas. Esto 
viene a ser exactamente lo mismo por otra vía. Se recababan datos que todos en 
aquel momento nos opusimos a brindar. Ahora, por otra vía, que pareciera más 
amable o más elegante, hacen exactamente lo mismo. 
 Los que estén por la afirmativa… 
 

- Se practica la votación. 
  
Sra. Presidente (Dra. Calógero).-  Se aprueba por unanimidad. 
 En cuanto al siguiente punto, recibimos una nota de la doctora Marcela 
Basterra, presidente del Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de 
Buenos Aires, a fin de remitirnos copia de una resolución de Presidencia, la 108/18 
de ese órgano, para su conocimiento. 
 La resolución es del 20 de febrero de este año y convoca a elecciones de los 
representantes del estamento de los abogados para el Consejo de la Magistratura de 
la Ciudad Autónoma de Buenos Aires el día 24 de abril de este año, en el horario de 
8 a 18, en esta sede, conjuntamente con la elección de las autoridades de este 
Colegio que ya fueran convocadas. En sus fundamentos, considera que importa que 
los abogados van a ser elegidos... Bueno, toda la normativa que habla respecto del 
Consejo de la Magistratura, de cómo son elegidos los abogados para el estamento. 
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 Sin perjuicio de ello, resuelve: "Artículo 1: Convocar a elecciones de tres (3) 
representantes titulares y tres (3) suplentes de los abogados/as para integrar el 
Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, por un período 
de cuatro (4) años, a contar desde el 18 de diciembre de 2018". Es decir que los 
mandatos que están en vigencia cesarán en diciembre, como estaba estipulado. 
 "Artículo 2: Convocar a elecciones de ocho (8) representantes titulares de los 
abogados/as para integrar el Jurado de Enjuiciamiento de la Ciudad Autónoma de 
Buenos Aires, por un período de cuatro (4) años a contar desde el 18 de diciembre 
de 2018. 
 Artículo 3: Los comicios se celebrarán el día 24 de abril de 2018, en la sede 
del Colegio Público de Abogados de la Capital Federal, Av. Corrientes N° 1441 de la 
Ciudad de Buenos Aires, entre las 8 y las 18 horas. 
 Artículo 4: El padrón de electores está conformado por todos/as aquellos/as 
abogados/as matriculados/as en el Colegio Público de Abogados de la Capital 
Federal que cumplan los requisitos previstos en el artículo 13 inciso b) de la Ley N° 
31 y posean domicilio electoral registrado ante la Justicia Electoral de la Ciudad 
Autónoma de Buenos Aires. 
 Artículo 5: La organización, oficialización y fiscalización de ambos comicios 
estará a cargo de la Junta Electoral del Colegio Público de Abogados de la Capital 
Federal -conforme artículo 9° del Reglamento Electoral del C.P.A.C.F. y artículo 59 
Ley 23.187- ante la cual deberán efectuarse los reclamos para subsanación de 
errores u omisiones, hasta cinco (5) días hábiles posteriores a la finalización del 
período de exhibición del padrón provisorio que por el mismo plazo comenzará el día 
23 de marzo de 2018. Las listas de candidatos para cada uno de los órganos deben 
ser presentadas para su oficialización hasta veinte (20) días corridos anteriores a la 
fecha de los comicios. 
 Artículo 6: Los requisitos y modalidades del proceso electoral se regirán por 
las normas del Reglamento General Electoral del Consejo de la Magistratura 
aprobado mediante Resolución CM N° 240/2015 y en cuanto no se oponga al mismo, 
por el Reglamento Electoral de Colegio Público de Abogados de la Capital Federal. 
 Artículo 7: Instruir a la Oficina de Administración y Financiera que publique el 
Aviso que como Anexo forma parte integrante de la presente resolución, por dos (2) 
días, en el Boletín Oficial de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires y en los diarios La 
Nación y Página/12. 
 Artículo 8: Elevar la presente resolución al Plenario de Consejeros para su 
ratificación". 
 Y el artículo 9 es regístrese, publíquese... 
 Nos mandan el modelo de aviso en los diarios, que ya fueron publicados 
según tengo entendido, y el edicto de la convocatoria, y nos solicitan la aprobación 
de la colaboración –que debemos prestar por ley– para hacer estos comicios. 
 

- A pedido del doctor Nieto se suspende momentáneamente el registro del 
acta. 

- Luego de unos instantes: 
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Sra. Presidente (Dra. Calógero).- Volvemos al acta. 
 En consideración la aprobación de la colaboración solicitada. 
 Los que estén por la afirmativa... 
 

- Se practica la votación. 
 
Sra. Presidente (Dra. Calógero).- Se aprueba con la abstención del bloque opositor. 
 Damos por finalizada la sesión. 
 

-  Son las 21. 
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Apéndice. 
 
Orden del Día 
 

 
 

 
ORDEN DEL DÍA DE LA SESIÓN DEL 

CONSEJO DIRECTIVO DEL COLEGIO PÚBLICO DE ABOGADOS 
DE LA CAPITAL FEDERAL DEL DÍA 01.03.18 

 
 
1.- CONSIDERACIÓN DEL ACTA DE FECHA 20.12.17 
 
 
2.- INFORME DEL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA DE LA CIUDAD DE BS. AS. 
 
 
3.- INFORME DEL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA DE LA NACIÓN 
 
 
4.- INFORME DE COORDINACIÓN DE COMISIONES E INSTITUTOS 
 
 
5.- INFORME SOBRE ASUNTOS LEGISLATIVOS 
 
 
6.- ASUNTOS A TRATAR 
 

6.1 INSCRIPCIONES 
 

Consideración de 70 solicitudes de Inscripción. Jura del 07/03/2018 
 
INSCRIPCIONES 
IGLESIAS, ALEJANDRO MARTIN 
GALEANO, MARTIN OMAR 
PIACENZOTTO, IVAN FABIO 
ATENCIO, MARIO ESTEBAN 
BRESSIA, GASTON MANUEL 
FERNANDEZ, JULIANA BELEN 
ALVAREZ, MICAELA SOLEDAD 
ARANDA, MICAELA AGUSTINA 
SERRA, JUAN MANUEL CAYETANO 
CUFRE, DENISSE YANIL 
BELLON, MARTINA LUCIANA 
REAÑO, CYNTHIA JACQUELINE 
PRESMAN, JACQUELINE MARCELA 
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ANGLESE, PATRICIO 
FONTICELLI, DIEGO GASTON 
BEJARANO, CAROLINA ELIZABETH 
PRANDI, JEAN LUCA 
IÑIGUEZ, CARLA YASMIN 
LOPEZ, LEONARDO ROMAN 
FRANCO, CECILIA BEATRIZ 
BISSIO, CRISTIAN  DAMIAN 
VIDETTA, SANTIAGO 
ONTIVERO, ADRIAN DANIEL 
MENDIBERRI, LUCIA SUYAI 
VILLALBA, OSVALDO AURELIO 
PANNUNZIO, MARCOS DAVID 
CONTUREYUZON COLOMES, DIEGO FERNANDO 
GIL, JULIETA ANDREA 
OCAMPO, MICAELA 
GAUNA, FACUNDO 
RODRIGUEZ, MARIA JOSE 
GONZALEZ QUISPE, ROSA MARIA 
TORRENGO, MARIA 
BUTELER, JOSEFINA 
FOLDESI, MARIA PAULA 
CHERNETZ, RAMIRO LUIS 
VAN GELDEREN, AXEL JOSE 
LUCATINI, BRUNO 
BARRAZA, MERCEDES BELEN 
CANGUEIRO, HORACIO JOSE 
GIOSA, EDUARDO PABLO 
DUARTE, ELIAS RODRIGO 
RODRIGUEZ HOYA, ANA LAURA 
PAZ, BERNARDO 
NUDO, SANDRA VIVIANA 
CONSTANTE, ALICIA NOEMI 
RYBERG, JOSEFINA MARIA 
CHAVEZ, MARINA GRACIELA 
VILLAGRAN, GERALDINE MARLENE 
DA SILVA, MARIA LORENZA 
SANGUINETTI, GILDA MARIA DEL LUJAN 
COZZA, HUGO NICOLAS 
CHIRIO, GUIDO GABRIEL 
GALEANO, CLAUDIA DANIELA 
TRADITO, JULIANA 
IRIART, JUAN ALBERTO 
ALBORNOZ DEANDREA, MARILINA BELEN 
CHARAP, ERIC MALCOLM 
MADELAIRE ACOSTA, LUCAS MATIAS 
URQUIZA, MARIA VIRGINIA 
GONZALEZ ROMANO, EZEQUIEL AUGUSTO 
LINOVICH, JONATHAN ARIEL 
TARQUI PAUCARA, RUBEN 
VARELA BARROS, GUILLERMO IGNACIO 
UNREIN, LUDMILA BEATRIZ 
SOSA, VALERIA VICTORIA 
BRITEZ, DENIS BRIAN 
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NASO, ORNELLA JULIETA CAROLINA 
KHOURY, VICTORIA 
BLANCO GONZALE, MARIA LAURA 
 

6.2 PUBLICACIÓN DE SENTENCIAS DEL TRIBUNAL DE DISCIPLINA EN EL 
BOLETÍN OFICIAL 

 
*Causa N° 27.375 “M. P., J. A. S/ Conducta – SALA II – la sanción  de
suspensión en el ejercicio de la profesión por 12 meses quedó firme 
el 26.12.17 y el período de suspensión abarca  desde el 14.03.18 
hasta el 13.03.19 inclusive. 
 

  
6.3  Expte. N° 513.473 – Comisión de Seguimiento de la Actividad                  

Legislativa – Ante Proyecto del Régimen de Adopción. (Circularizado 
en fecha 20.12.17) 

 
 

6.4    Expte. N° 524.578 – Vega, Darío Fabián – S/ Expte. N° 114365/2001 
“Schelovitsky Elias M. c/ Vall Fabian Carlos y ots. s/ejec. de     
alquileres” Solic. Intervención del CPACF y veedor –Comisión de 
Defensa del Abogado -   

 
6.5      JUNTA ELECTORAL. 

 
 
7.- PARA CONOCIMIENTO DEL CONSEJO DIRECTIVO 
 
7.1    CESE DE SUSPENSIONES ART. 53 LEY 23.187 
 

- No hay ceses. 
 
   
7.2     SENTENCIAS DEL TRIBUNAL DE DISCIPLINA 

 
 

CAUSA SALA CARATULA SANCIÓN 

27.898 
I 

S., G.P. MULTA 3% 

6.370 
II 

CH., E.L.F. SENTENCIA REVOCADA  

29.360 
II 

B.,M.P. MULTA $15.000 
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27.808 
I 

M.,A.A MULTA 5%  

29.051 
I 

V.,G.M. y S.,M.D. MULTA 10%  

27.419 
I 

S.,N.V y F.J.A MULTA 20% c/u 

27.485 
III 

G.,M.L y M.,A.M. MULTA 20% c/u 

28.866 
I 

CH. D.C., N.B. MULTA 15% 

28.899 
II 

C.,E.M. MULTA $7000 

29.570 
II 

D.B.,S.M. MULTA $5000 

29.380 
II 

D.,R.V y G.M., N.G. LLAMADO DE ATENCION G.M, N.G. 

29.941 
I 

L.,C.X LLAMADO DE ATENCION 

28.079 
III 

S.,H.O. MULTA 20%  

28.180 
I 

K.,G.L. LLAMADO DE ATENCION 

29.221 
II 

K.,I.N. “ 

29.715 
II 

C.,L.R. “ 

28.868 
I 

CH. D. C., N.B. MULTA 15% 

28-189 
I 

C.,W.J. y R.,J.M. LLAMADO DE ATENCION 

27.721 
I 

M.,M.R. MULTA 10% 

27.375 
II 

M.P., J.A. SUSPENSION 

20.520/25.171 
III 

C.,N.T. MULTA $10.000 

27.049 
I 

P.,M.A. MULTA $10.000 

29.106 
I 

T.,G.A. LLAMADO DE ATENCION 

26.272 
II 

R.,I.M. MULTA $20.000 

28.753 
I 

F.,F.R. MULTA 20%             

 
 
7.3  Expte. N°521.069 – Fondo de Cooperación Técnica y Financiera Remite 

estados contables y Notas Complementarias del mes de Septiembre de 2017, 
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correspondientes al Fondo de Recaudación, Fondo de Administración, Fondo 
Inspección General de Justicia y Fondo Ministerio de Justicia y Derechos 
Humanos. 

 
7.4 Expte. N°522.386 – Fondo de Cooperación Técnica y Financiera Remite 

estados contables y Notas Complementarias del mes de Octubre de 2017, 
correspondientes al Fondo de Recaudación, Fondo de Administración, Fondo 
Inspección General de Justicia y Fondo Ministerio de Justicia y Derechos 
Humanos. 

 
 
7.5 Expte. N°523.049– Fondo de Cooperación Técnica y Financiera Remite 

estados contables y Notas Complementarias del mes de Noviembre de 2017, 
correspondientes al Fondo de Recaudación, Fondo de Administración, Fondo 
Inspección General de Justicia y Fondo Ministerio de Justicia y Derechos 
Humanos. 

 
  7.6  Expte. N° 522.688– Ente Cooperador Ley 23.412 – Remite rendición de 

cuentas del mes de junio de 2017 y el estado de activos y pasivos al 30 de 
septiembre de 2017, pertenecientes al organismo de referencia 

 
  7.7 Expte. N°523.690 – Ente Cooperador Ley 23.412 – Remite la rendición de 

cuentas del mes de octubre de 2017 y el estado de activos y pasivos al 31 de 
octubre de 2017, pertenecientes al organismo de referencia. 

 
 
8.- INFORME DEL JARDÍN MATERNAL 
 
 
9.- INFORME DE LA ESCUELA DE POSGRADO Y MEDIACIÓN 
 
 
10.- INFORME DE LA COMISIÓN DE VIGILANCIA 
 
 
11.- INFORME DE TESORERÍA 
 
 
12.- INFORME DE SECRETARÍA GENERAL 
 
 
13.- INFORME Y PROYECTOS DE PRESIDENCIA 
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Informe de la Coordinación de Comisiones e Institutos. 
 

 
 
 
 

COMISIONES 
 

1) Integración de Comisiones. 
 
Se pone a consideración las modificaciones en la integración de las Comisiones.  
 

 
Lista 

 
Comisión 

 
Apellido 

 
Nombres 

 
T° F° 

 
Observaciones 

 C-08 Relaciones Universitarias PRESEDO FACUNDO MANUEL 
 

80-475 
 

BAJA ART. 15 

 C-09 Prestaciones Sociales PRESEDO FACUNDO MANUEL 
 

80-475 
 

BAJA ART. 16 

 C-09 Prestaciones Sociales ROMERO LEANDRO ROGELIO 
 

63-547 
 

ALTA ART. 16 

 C-13 Derechos Humanos PRESEDO FACUNDO MANUEL 
 

80-475 
 

BAJA ART. 15 

 C-22 Derechos de la Mujer MAHER MARCELA MARTA 50-41 RENUNCIA 

 
 
 
 

INSTITUTOS 
 
2) Integración de Institutos. 
 
De acuerdo al art. 7 del Reglamento General de Funcionamiento de Institutos, se ponen a 
consideración las designaciones de los matriculados que a continuación se detallan.  
 

 
Instituto 

 
Apellido 

 
Nombres 

 
T° F° 

 
Observaciones 

I-01 Político  NOVEGIL GUILLERMO NESTOR 16-18 ALTA 

I-40 Propiedad Horizontal BRACALONI JORGE DANIEL 37-727 RENUNCIA 

I-49 Derecho Animal ALVAREZ JORGE OMAR 46-357 RENUNCIA 
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ACTIVIDADES ACADEMICAS, CULTURALES y 
DEPORTIVAS 
 
3) Expte. N° 523.312 – COMISION DE CULTURA s/ realización del Concurso de Cuentos CPACF 
2018. 
 
Se pone a consideración -sujeto a la existencia de partida presupuestaria- la propuesta de la Comisión 
de Cultura en el sentido de autorizar la realización del Concurso de Cuentos CPACF 2018. 
  
En tal sentido, se solicita la fijación de los importes correspondientes a los premios, dejando 
constancia que para el Concurso 2017 se fijaron los siguientes: 1º Premio: pesos doce mil quinientos 
($ 12.500), 2º Premio: pesos ocho mil setecientos cincuenta ($ 8.750) y 3º Premio: pesos seis mil 
doscientos cincuenta ($ 6.250). 
 
El jurado estaría compuesto por cinco Miembros de la Comisión de Cultura a confirmar, quienes 
deberán cumplir con esta función en forma gratuita.  
 
El Concurso se regirá por el Reglamento marco aprobado por el Consejo Directivo en su sesión del 
06.08.09. 
 
Las actuaciones se encuentran disponibles para su consulta en Secretaría General. 
 
4) Expte. N° 523.313 – COMISION DE CULTURA s/ propone realización del Concurso de Pintura 
CPACF 2018. 
 
Se pone a consideración -sujeto a la existencia de partida presupuestaria- la propuesta de la Comisión 
de Cultura en el sentido de autorizar la realización del Concurso de Pintura CPACF 2018. 
 
En tal sentido, se solicita la fijación de los importes correspondientes a los premios, dejando 
constancia que para el Concurso 2017 se fijaron los siguientes: 1º Premio: pesos doce mil quinientos 
($ 12.500), 2º Premio: pesos ocho mil setecientos cincuenta ($ 8.750) y 3º Premio: pesos seis mil 
doscientos cincuenta ($ 6.250). 
 
A diferencia de años anteriores, y en virtud de cierta dificultad a la hora de conseguir jurados para 
dicho concurso, se solicita se considere la posibilidad de abonar, el equivalente al 10% de la suma 
total de los premios eventualmente establecidos por el Consejo Directivo, a los jurados que sean 
asignados.  
 
El Concurso se regirá por el Reglamento marco aprobado por el Consejo Directivo en su sesión del 
06.08.09. 
 
Las actuaciones se encuentran disponibles para su consulta en Secretaría General. 
 
5) Expte. N° 524.418 – COMISION DE CULTURA s/ continuidad de talleres culturales y fijación 
de nuevos  aranceles. 
 
Se pone a consideración la fijación de los aranceles de los talleres culturales, según la propuesta 
elevada por la Comisión de Cultura. Los mismos comenzarían a regir a partir del mes de abril de 2018. 
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Taller Arancel 

Propuesto Vigente 
Tango  $ 400 mensuales $ 250 mensuales 
Yoga $ 150 por clase $ 500 mensuales 
Danzas Folclóricas $ 600 mensuales $ 400 mensuales 
Salsa y ritmos latinos  $ 500 mensuales $ 400 mensuales 

 
Los costos de realización de estas actividades son íntegramente abonados por los matriculados que 
participan en ellas. 
 
Las actuaciones se encuentran disponibles en Secretaría General para su consulta. 
 
6) COORDINACION DE ACTIVIDADES ACADEMICAS s/ informa sobre oferta de actividades 
académicas, culturales y deportivas para matriculados. 
 
Se pone en conocimiento la oferta de actividades académicas, culturales y deportivas para 
matriculados existente a la fecha. 
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Informe de la consejera de la Magistratura de la Nación. 
 

 

Informe C.P.A.C.F. del 1/03/18  

 

     Con posterioridad a la última fecha en que se produjo el informe ante 

este H. Consejo Directivo, se celebraron los Plenarios del 21 de 

Diciembre de 2017 y del 19 de Febrero del corriente año.   

 

Plenario del día 21/12/17  
 
                                                                

                           Comisión de Selección de Magistrados y Escuela 

Judicial.  Se aprobó por mayoría el Concurso N° 318, destinado a cubrir 

un cargo de juez de cámara en el Tribunal Oral en lo Criminal Federal de 

Catamarca, provincia del mismo nombre. La terna quedó integrada por 

los Dres: 1º) Enrique Lilljedahl, 2º) Fernando Damián Esteban y 3º) 

Guillermo Andrés Díaz Martínez.                      

 

                            Se aprobó por mayoría el Concurso Nº 368, destinado a 

cubrir ocho cargos de juez en los Juzgados Nacionales de Primera Instancia 

en lo Civil Nº 2, 15, 18, 27, 37, 42, 49 y 93 de la Capital Federal. Las ternas 

quedaron integradas por los Doctores: 1º terna: 1º) Juan Pablo Lorenzini, 

9º) José María Salgado y 17) Eduardo Alejandro Maggiora; 2º terna: 2º) 

Damián Esteban Ventura, 10º) María Pilar Rebaudi Basavilbaso y 18º) 

María Eugenia Nelli; 3º terna: 3º) María Constanza Caeiro, 11º) Paula 

Andrea Castro y 19º) Juan Pablo Francisco Montesano; 4º terna: 4º) 
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Alejandro Javier Santamaría, 12º) Cecilia Beatriz Kandus y 20º) Evangelina 

Mafalda González;  5º terna: 5º) Andrea Alejandra Imatz, 13º) Paula Emilia 

Fernández y 21º) Viviana Silvia Torello; 6º terna: 6º) Santiago Strassera, 

14º) María Claudia del Carmen Pita y 22º) Christian Ricardo Pettis; 7º 

terna: 7º) Pilar Fernández Escarguel, 15º) Alejandro Luis Pastorino y 23º) 

Juan María Alterini;  8º terna: 8º) Mariana Callegari, 16º) Ricardo Darío 

Agugliaro y 24º) Analía Victoria Romero. 

                                     Asimismo, se aprobó integrar la nómina 

complementaria prevista en el artículo 48 del reglamento aplicable con los 

doctores: 25º) Laura Evangelina Fillia, 26º) Aldo Mario Di Vito, 27º) Jorge 

Ignacio Sobrino Reig, 28º) Irene Carolina Espeche, 29º) Diego Hernán 

Tachella, 30º) Gonzalo Auguste, 31º) Maximiliano Javier Romero, 32º) 

Eugenio Ricardo Labeau, 33º) Hernán Lorenzo Coda, 34º) Mónica 

Alejandra Bobbio, 35º) Luis Ricardo José Sáenz, 36º) Juan Manuel Ramón, 

37º) Mariana Tamara Saulquin y 38º) Rómulo Alejandro Scarano 

Echevarría. 

                                   También se aprobaron las distintas subrogaciones 

pendientes en el Tribunal Oral en lo Criminal Federal de Santiago del 

Estero, provincia homónima; en los Juzgados Nacionales en lo Criminal y 

Correccional y                        en el Juzgado Federal de Primera Instancia 

N°2 de Concepción del Uruguay, provincia de Entre Ríos.           

  

                           Comisión de Disciplina y Acusación. Se 

desestimaron doce (12) denuncias, con el voto de la mayoría de los 

Consejeros.   
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Plenario del día 19/02/18  
 
 
                           Comisión de Selección de Magistrados y Escuela 

Judicial.  En el Concurso N° 371, destinado a cubrir el cargo de juez en 

el Juzgado Federal de Primera Instancia de San Ramón de la Nueva 

Orán, provincia de Salta, se aprobó por unanimidad integrar la terna con 

los Dres: 1º) Jorge Gustavo Montoya, 2º) Guillermo Andrés Díaz 

Martínez y 3º) Claudia María Cecilia Carreras. 

 

                              Se aprobaron por mayoría las designaciones como 

jueces subrogantes de los doctores: a) Graciela Carambia, titular del 

Juzgado Nacional del Trabajo N° 70 de la Capital Federal, en el Juzgado 

Nº 58 del fuero; b) Enrique Gamboa, integrante del Tribunal Oral en lo 

Criminal y Correccional Nº 13 de la Capital Federal, en el Tribunal N° 5 

del fuero y c) Alfredo Godoy, titular del Juzgado Nacional en lo Criminal y 

Correccional Nº 24, en el Juzgado Nº 53 del fuero. En los casos 

mencionados las designaciones se efectuaron hasta el 30 de noviembre 

o la designación de un titular conforme el régimen constitucional y legal, 

lo que ocurra primero. 

 

                                  Comisión de Disciplina y Acusación. Se 

aprobó por mayoría de los Señores Consejeros desestimar 

veinticuatro (24) denuncias y declarar abstracta una (1) denuncia.   
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                                Acceso a la Información Pública del Poder 

Judicial de la Nación. Se aprobó por mayoría el procedimiento 

informático de acceso a la Información Pública del Poder Judicial 

de la Nación, elaborado por la  Unidad de Modernización e 

Innovaciones Tecnológicas, con la colaboración de la Dirección 

General de Tecnología y la Unidad de Consejo Abierto y 

Participación Ciudadana del Consejo de la Magistratura.    

                               El procedimiento destaca que a los fines de dar 

cumplimiento a la Ley 27.275 “Derecho de Acceso a la Información 

Pública”, debe  preverse un Portal en el que los datos estén 

disponibles de forma libre, sin restricciones de copyright, patentes u 

otros mecanismos de control. La plataforma que se propone para la 

publicación de la información plantea unificar gradualmente, a 

través de un nuevo sitio web, las diferentes versiones que ofrece 

hoy el Poder Judicial de la Nación.  

 

 
                          Acta complementaria al Convenio de 

Cooperación y Asistencia Técnica entre el Ministerio de Justicia 

y Derechos Humanos de la Nación y el Consejo de la 

Magistratura.  

                            Mediante esta Acta Complementaria, suscripta el 25 

de enero del corriente año, las partes acuerdan un proyecto de 

implementación técnica de la oralidad en los procesos de 

conocimiento en el fuero civil del Poder Judicial de la Nación.  

                            Ello tenderá al control efectivo de la duración del 
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período de prueba, al aumento de la calidad de las decisiones 

jurisdiccionales -a través de la inmediación del juez y la 

concentración de la prueba en audiencias orales- y a mejorar el 

acceso y satisfacción de los usuarios del sistema de justicia civil.  

                            En el inicio la implementación del Proyecto se hará 

utilizando provisoriamente los equipos de videograbación de 

audiencias de uso individual e insumos que ya tiene disponible el fuero 

civil. En una segunda etapa el Ministerio evaluará la posibilidad de 

brindar al Consejo apoyo financiero a fin de equipar la totalidad del 

fuero civil con equipos de videograbación de audiencias y la 

incorporación del Lex 100 de los archivos audiovisuales y/o realizar 

los ajustes edilicios y de infraestructura que resulten necesarios. 

 

                             Sin perjuicio de lo expresado en el presente informe,  

mayor información se encuentra disponible en la página web 

consejomagistratura.gov.ar  

 

Es todo cuanto tengo que informar.    
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Justicia 2020 
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Matriculados en condición de cambiar el estado a “Suspendido” 
 
001;0263;BLANCO EDUARDO ALBERTO                 ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

002;0540;TABOADA LILIANA                        ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

002;0544;GARCIA ALICIA SILVIA                   ;2015;2016;2017;ACTIVO               

; 

002;0927;ALOI SANTOS FERNANDO                   ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

002;0947;LOPEZ FAURA NORMA VIRGINIA             ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

004;0405;NAME NELIDA ROSA                       ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

004;0541;TROPIANO RICARDO NORBERTO              ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

004;0543;CABRERA JUAN CARLOS                    ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

004;0889;MORENO MARIA INES                      ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

006;0329;SANS MIGUEL ALBERTO                    ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

006;0416;IRALA RICARDO MARIO                    ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

006;0435;SALWE OSCAR RUBEN                      ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

007;0098;NEWTON OSCAR RICARDO                   ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

007;0139;CORREA CARLOS MARIA                    ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

007;0192;ESPIL CARLOS MARIA                     ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

007;0559;VIGNOLO SILVIA GRACIELA                ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

007;0700;SPINELLI MIGUEL ANGEL                  ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

008;0546;OSTROPOLSKY MARIO ALBERTO              ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

008;0623;POZZOBON MARIA LUISA                   ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

008;0777;AMURA ELSO JUAN CARLOS                 ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

008;0863;LEROSE HORACIO AMADEO                  ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

009;0041;BISET JUAN MIGUEL                      ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

009;0133;CLAIMAN OSCAR IGNACIO                  ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

009;0423;BARBIERI ROBERTO MARIO                 ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 
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010;0094;CAMPANELLA ALBA GRACIELA               ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

010;0291;ABELAYRAS MARIA ESTELA                 ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

010;0771;BOSCH JUAN MANUEL MIGUEL               ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

010;0779;SALMAIN PATRICIA                       ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

010;0851;MAINIERI JOSEFINA LILIANA              ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

010;0893;LOPEZ GRACIELA ALEJANDRA               ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

010;0940;IROS IRIS GRACIELA                     ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

011;0159;LOZA COLOMER MARIANO ENRIQUE           ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

011;0354;FEDERICO ENRIQUE ATILIO                ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

011;0969;BRANCA ANA MARIA ROSARIO               ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

012;0654;DURAN SUSANA CRISTINA                  ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

012;0970;BALCARCE CARLOS                        ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

012;0999;MUCILLI RICARDO FELIX                  ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

013;0366;RODRIGUEZ SUSANA BEATRIZ               ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

013;0723;LABOURDETTE MARTIN RENE                ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

014;0156;CUELLO FERNANDO                        ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

014;0381;MOREIRA NORMA GRACIELA                 ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

014;0400;BATEADO MARTA MABEL                    ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

014;0430;FRECINO PATRICIA LIA                   ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

014;0770;RODRIGUEZ CELIA CRISTINA               ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

016;0205;BOLUNTIERI MARIA GRACIELA              ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

016;0244;NOFAL CARLOS PEDRO                     ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

016;0313;PETRUZZO ERNESTO MARIO                 ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

016;0430;STRADA GUILLERMO JOSE                  ;2015;2016;2017;ACTIVO                

; 

016;0529;MIRALLES MANUEL ALCIDES                ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

016;0657;VELASCO MARIA JULIA                    ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 
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017;0221;MOAURO SUSANA NORA                     ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

017;0283;CHAJET ROSA MARTA                      ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

017;0288;ANTU¥A MARCELO GUSTAVO                 ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

017;0362;PRAT ADELA MABEL                       ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

017;0453;BARBIERI ARMANDO RAMON                 ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

017;0609;LAICI ELSA ROSA                        ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

018;0427;LO VALVO CAYETANO                      ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

018;0609;VALLE SUSANA ISABEL                    ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

018;0692;MORONELL GUILLERMO JOSE MARIA          ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

018;0752;SOZIO TORCUATO ALFREDO                 ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

018;0803;FARIAS ARNALDO RUBEN                   ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

018;0930;ZUCCARINO GUILLERMO PEDRO              ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

019;0096;DE JANIN ALBERTO RUBEN                 ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

019;0372;AUZON MARIA CRISTINA                   ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

019;0575;DOLAN PEDRO MARTIN                     ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

019;0857;RAFFO JOSE MARIA                       ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

020;0014;FUSTER JORGE RICARDO                   ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

020;0261;BARONE RUBEN OSCAR                     ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

020;0509;BARBIERI NORMA ANGELA                  ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

020;0562;REAL DEPETRIS SUSANA ALICIA            ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

020;0651;MICHE CARLOS RAUL                      ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

020;0692;TAPIA GOMEZ NESTOR HILARIO             ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

020;0799;WOLYNIEC OSCAR MARCOS                  ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

020;0853;ESPINDOLA MARIA GRACIELA               ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

020;0973;GALVE NORMA BEATRIZ                    ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

021;0009;OSCARIS GRACIELA INES                  ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 
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021;0145;ROJAS ANA MARIA                        ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

021;0250;PEREZ MABEL SUSANA                     ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

021;0316;OCAMPO GABRIEL ALFREDO                 ;2015;2016;2017;ACTIVO           

; 

021;0396;SALUDAS MABEL INES PATRICIA            ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

021;0659;PEREZ RIZZO LILIANA BEATRIZ            ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

021;0875;TORRES AGUSTIN                         ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

021;0912;ACIAR CRISTINA ROSA                    ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

022;0003;PEREZ ALBERTO MIGUEL                   ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

022;0139;DEFIORE EDUARDO ALBERTO                ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

022;0304;LOPEZ DORA HAYDEE                      ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

022;0484;KIRALYFI LADISLAO JORGE                ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

022;0617;ZERHAU BRUNO ROBERTO                   ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

022;0668;PEDRAZA NELIDA GLADYS                  ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

022;0704;BARZELOGNA SUSANA LILIA                ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

022;0711;REMON VICTOR HUGO                      ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

023;0637;BASIN ALBERTO JORGE                    ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

023;0786;TERAN FELIPE FEDERICO                  ;2015;2016;2017;ACTIVO                 

; 

024;0286;LEONE LAMONICA GRISELDA GRACIELA       ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

024;0323;BEIDERMAN RUTH SUSANA                  ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

024;0493;NU¥EZ ENRIQUE EDUARDO                  ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

024;0560;VEZZATO ANTONIO VICENTE                ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

024;0605;QUATRINI SERGIO ANTONIO FRANCISCO      ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

024;0675;VEGA TERESA AIDA                       ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

024;0866;ROGINES GRACIELA ALICIA                ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

024;0880;PEDAMONTI HUGO CARLOS                  ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

025;0272;VILA NORA ANTONIA                      ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 
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025;0696;RIBAYA LUIS MARIA                      ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

025;0745;BUCHANAN MIRYAM DORA                   ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

025;0797;CAI¥A SUSANA ALICIA                    ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

025;0905;TRAFICANTE MARIA CARMEN                ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

025;0958;LUBCHANSKY MIRTA EDITH                 ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

025;0977;PERGOLESI HECTOR ENRIQUE               ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

026;0050;BOIDANICH MARIA EVELINA                ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

026;0277;ZLATKIS LILIANA BEATRIZ                ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

026;0359;PEDRINI TOGLIA SILVANA GABRIELA TERESA ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

026;0822;CROCE DELIA ADELINA                    ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

026;0986;SCAGLIONE DANTE                        ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

027;0044;GORRINI ROSSANNA DEL CARMEN            ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

027;0228;JOFRE TOMAS EDUARDO                    ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

027;0229;LANGER OSVALDO JUAN MIGUEL             ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

027;0501;GLUZMAN ROBERTO SIMON                  ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

027;0570;PUJOL LILIANA ELVIRA                   ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

027;0897;AZZATO HECTOR FRANCISCO                ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

027;0936;NANOIA JOSE LUIS                       ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

028;0053;GARCIA RODRIGUEZ MARIA JUNQUERA        ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

028;0063;CANTERO DELIA DORA                     ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

028;0272;CREGO GABRIELA INES                    ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

028;0384;GONZALEZ DE TULLIO MONICA BEATRIZ      ;2015;2016;2017;ACTIVO            

; 

028;0518;PIPPO GABRIEL JOSE                     ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

028;0740;ARANCET EDUARDO CARLOS                 ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

028;0750;CASTELLI LUIS CARLOS                   ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

028;0785;TERRA ERNESTO CESAR                    ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 
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028;0814;MARTIN MARIA CRISTINA                  ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

028;0865;ISOLA VIVIANA ELVIRA                   ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

028;0868;LANATTA BORCHERT ANA MARIA DEL VALLE   ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

028;0892;KRIMER DE GOROSTIZA NORA CECILIA       ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

028;0979;TENAGLIA RAUL HORACIO                  ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

029;0352;DUARTE DANIEL ALFONSO                  ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

029;0406;JULIAN HEBE CECILIA                    ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

029;0469;PULIT FRANCISCO JOSE                   ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

029;0549;BUGNONI GLORIA IRIS                    ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

029;0572;OPATTI DANIEL ANIBAL                   ;2015;2016;2017;ACTIVO                  

; 

029;0734;BISCAY ANIBAL JORGE                    ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

029;0804;LINGYS BETINA DANIELA                  ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

029;0805;LLANEZA CARLOS HORACIO                 ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

029;0878;ZAUD MERCADO ENRIQUE EDUARDO           ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

029;0929;SCARPONI HUGO CARLOS                   ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

029;0972;PACINI VICTOR HUGO                     ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

030;0026;MASSIMINO SILVIA MARIA                 ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

030;0059;BARRIONUEVO GUSTAVO HUGO               ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

030;0174;GOMEZ MARIA LUZ                        ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

030;0308;TELLA LILIANA NORA                     ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

030;0381;GARCIA MARIANO ANDRES                  ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

030;0457;GOROSTIAGA NORBERTO                    ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

030;0738;SEMERIA ALBERTO OSVALDO                ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

030;0796;ECHENIQUE CARLOS RAUL                  ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

030;0898;GODOY RAMON ROBERTO                    ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

030;0906;ITURRIOZ CARLOS SEBASTIAN              ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 
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030;0914;MARTINEZ LATORRE GONZALO ALEJANDRO     ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

030;0968;VELTRI NELIDA RAQUEL                   ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

031;0030;RAUCH FEDERICO                         ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

031;0110;GULLE SUSANA                           ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

031;0136;SALCEDO JULIAN ROMUALDO                ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

031;0152;DUCHOWNA ALBA IRIS                     ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

031;0322;SARTORI CLAUDIO DANIEL                 ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

031;0370;DONES NORMA INES                       ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

031;0381;MARULL FEDERICO FERNANDO               ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

031;0459;HERMIDA CARLOS ALBERTO                 ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

031;0473;PATI¥O ALEJANDRO EDUARDO VALENTIN      ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

031;0592;RODRIGUEZ LAMAS DARIO NORBERTO         ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

031;0596;LUCERO NESTOR MAURICIO                 ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

031;0645;SOTO ESCUDERO TERESITA ALICIA MARIA    ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

031;0679;DE TURRIS GUILLERMO HORACIO            ;2015;2016;2017;ACTIVO             

; 

031;0751;GO¥I FLORENCIA ALBA                    ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

031;0777;FERNANDEZ SILVIA BEATRIZ               ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

031;0814;SEKTMAN ARIANA ALEJANDRA               ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

031;0835;ALONSO GUILLERMO ANTONIO               ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

031;0853;MARCOGLIESE STELLA MARIS               ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

031;0907;ARIAS LAURA HILDA                      ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

031;0981;CASTRONOVO ADRIANA CATALINA            ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

032;0054;KAUFMAN PATRICIO OCTAVIO               ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

032;0233;GLEZER ENRIQUE MARIO                   ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

032;0252;VIDAL ROBERTO HUGO                     ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

032;0340;ALVITE ALVITE ANTONIO                  ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 



COLEGIO PÚBLICO DE ABOGADOS DE LA CAPITAL FEDERAL 
Período 16 - Acta N° 20 – 1° de Marzo de 2018 

 

47

032;0427;FADUL CLAUDIO RICARDO                  ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

032;0442;PACIFICO HECTOR OSVALDO                ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

032;0535;CELLI SANDRA FABIANA                   ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

032;0617;RODRIGUEZ PATRICIA MARTA               ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

032;0621;VARELA VIVIANA ELSA                    ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

032;0636;MAYO AIDA MERY                         ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

032;0700;DE LA PUENTE HUMBERTO CESAR            ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

032;0743;GARCIA FREIRE MARIA TERESA             ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

032;0840;GUILLANI CARLOS SERAFIN                ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

032;0938;CORRES IRMA RAQUEL                     ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

033;0017;SBARAGLIA DE POMBAR MONICA MARGARITA   ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

033;0148;MILIONE NORBERTO                       ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

033;0440;LIPSCHITZ MIRNA FABIANA                ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

033;0554;FERREYRA HECTOR OMAR                   ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

033;0577;TONLORENZI JOSE ANTONIO                ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

033;0595;FLAX CLARA GRACIELA                    ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

033;0624;LEON RITA CRISTINA                     ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

033;0981;ARRUE MIGUEL ANGEL                     ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

034;0065;GENOLET HUGO CESAR                     ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

034;0151;FAVIER CARLOS HORACIO                  ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

034;0229;RIPOLL SUSANA JULIA                    ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

034;0308;STEFANIZZI ALBERTO RUBEN               ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

034;0344;CALVARESI CARLOS ALEJANDRO             ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

034;0348;LAMBERT CLAUDIA MARIA                  ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

034;0362;VAZQUEZ VILLAMAGNA ALBERTO JOSE        ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

034;0411;RODRIGUEZ SAA HUMBERTO ERNESTO         ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 
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034;0577;EVANS JUAN MARIA                       ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

034;0629;SARANDON MIGUEL ANGEL                  ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

034;0701;MESSUTI ANA CELINA                     ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

034;0875;SALGADO ALBERTO OSCAR                  ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

035;0054;FONTANA CLAUDIA EDITH                  ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

035;0058;GIRALDEZ MARCELA MABEL                 ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

035;0146;GONZALEZ TABOADA MARIA ALEJANDRA       ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

035;0170;BAGINI ENRIQUE CELESTINO               ;2015;2016;2017;ACTIVO              

; 

035;0190;CHANCA FELIX FRANCISCO                 ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

035;0222;PEREZ JUAN JOSE HORACIO                ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

035;0271;ALMIROTY CARLOS ALBERTO                ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

035;0290;GIRADO JUAN EDUARDO                    ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

035;0301;MU¥OZ EUGENIA GABRIELA                 ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

035;0303;NAZABAL JOSE LUIS                      ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

035;0310;PROVENZANO FABIAN HUMBERTO             ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

035;0311;QUEVEDO MARTA AMALIA MARIA             ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

035;0609;TABOADA DE ERPEN JULIA MARIA           ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

035;0612;ALEGRE JULIO SANTIAGO                  ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

035;0659;HORWITZ ELIZABETH CYNTHIA              ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

035;0669;ROHDE SCHEEL MONICA MARISA GRACIELA    ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

035;0723;PUGLIESE JOSE CARLOS                   ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

035;0770;REZEK CLAUDIA ALICIA                   ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

035;0771;RIGOLI MARINA PATRICIA                 ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

035;0775;RONDAN HECTOR EDGARDO                  ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

035;0778;SFASCIOTTI GRACIELA MABEL              ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

035;0798;SHINA FERNANDO EZEQUIEL                ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 
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035;0950;GONZALEZ PATRICIA MONICA               ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

036;0170;LABORA GUSTAVO PABLO                   ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

036;0294;VIDAL OSVALDO RICARDO                  ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

036;0330;DORATI GUILLERMO AMABLE                ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

036;0342;COLOMBO GUSTAVO JORGE                  ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

036;0576;LETURMY RAUL ERNESTO                   ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

036;0598;DOMINGUEZ GLORIA ANGELICA              ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

036;0674;BONFIGLIOLI NORA PATRICIA              ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

036;0704;RUBIO GARCIA JULIAN CLAUDIO            ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

036;0760;BOGGERO RUBEN OMAR                     ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

036;0840;ESNER SUSANA BEATRIZ                   ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

037;0095;LOPEZ OUTEDA MARIA DEL CARMEN          ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

037;0144;ALONSO MARIA DELIA                     ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

037;0159;ESTRADA MARIA GABRIELA                 ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

037;0161;FERNANDEZ DANIEL MARIO                 ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

037;0215;RODRIGUEZ ELSA BEATRIZ                 ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

037;0279;MOVSICHOFF DANIEL FERNANDO             ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

037;0663;MAQUIEIRA MONICA RITA                  ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

037;0688;MILANO EDELMIRA MARGARITA              ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

037;0787;MUCCIOLO ROSA NORMA INES               ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

038;0192;JONES JORGE EDUARDO                    ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

038;0239;COSTANZO DARIO ALBERTO                 ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

038;0321;ONS ELSA EDDA                          ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

038;0328;FINKELSTEIN ANDREA VIVIANA             ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

038;0489;BEC ROSA EUGENIA                       ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

038;0561;PENEDO CARFAGNA SERGIO RAUL            ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 
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038;0578;VILLALBA GRACIELA ANDREA               ;2015;2016;2017;ACTIVO               

; 

038;0614;NU¥EZ RAUL ERNESTO                     ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

038;0839;BAVIO LASSALLE GABRIEL                 ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

038;0943;HAMED CLAUDIO ALEJANDRO                ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

039;0029;CASTRO JORGE ALBERTO                   ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

039;0033;VILLA CARLOS DIEGO                     ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

039;0067;GRATTI GUILLERMO EDUARDO               ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

039;0107;FUNES HERNAN IGNACIO                   ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

039;0188;SAENZ MONICA ANGELICA                  ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

039;0192;ZAVALIA LAGOS MARTIN ENRIQUE           ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

039;0316;DE POL LUIS MARIA                      ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

039;0530;VAUDAGNA HECTOR LUIS                   ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

039;0565;BRANDAN MARTIN HECTOR                  ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

039;0594;PUIGGARI PABLO MARIA                   ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

039;0619;HOLLENBERG PAULA BEATRIZ               ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

039;0809;YA¥EZ WENCESLADA MARIA                 ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

039;0832;SIMEONOFF JORGE GUSTAVO                ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

039;0844;TUMIO ALBERTO JORGE                    ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

039;0858;CAMPOS GUSTAVO ALEJANDRO               ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

039;0862;FARBEROFF CEFERINO LEOPOLDO            ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

039;0902;QUINTANA LIDIA MERCEDES                ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

040;0122;CARATTOLI WALTER HUGO                  ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

040;0134;FALIVENE FABIANA PAULA                 ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

040;0181;BERTOLINI ROSANNA MARIEL               ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

040;0195;ALVAREZ INDART MARIO HORACIO           ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

040;0315;BARNADA LUIS MARIA                     ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 
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040;0325;CHIAPPETTA EUGENIO FRANCISCO           ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

040;0368;BARIJHOFF DAMIAN                       ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

040;0374;SLAVUTZKY SALOMON                      ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

040;0386;CASTELLANOS FERNANDO ADOLFO            ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

040;0462;GUTIERREZ JOSE CARLOS                  ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

040;0537;LENARDON GABRIELA FABIANA              ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

040;0622;GIAMBRONI HORACIO PABLO                ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

040;0639;PANTALEON HERNAN DIDIER                ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

040;0711;LANCMAN PERLA JUDITH                   ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

040;0798;OSTERBERG GUILLERMO JORGE              ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

040;0840;SANCHEZ SORONDO GONZALO                ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

040;0855;CASTI¥EIRAS ANA MARIA                  ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

040;0911;NOMS ALEJANDRO                         ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

040;0960;URANI LILIANA                          ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

041;0206;CARO MARIA GRACIELA                    ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

041;0211;DELL'ORO MAINI JOSE MARIA              ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

041;0286;CRESPO MARIA FABIANA                   ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

041;0297;GOMEZ MARIA GRISELDA                   ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

041;0309;PUSZKAR ESTEBAN JAVIER                 ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

041;0381;CIGNOLI ROBERTO JOSE                   ;2015;2016;2017;ACTIVO                

; 

041;0428;RODRIGUEZ RABELLINI JULIO CESAR        ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

041;0448;GARCIA MONTA¥O LUCIANO BAUTISTA        ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

041;0486;SANCHEZ GUSTAVO ALEJANDRO              ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

041;0727;ROSALES PABLO OSCAR                    ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

042;0006;CAPPELLO PATRICIA ELIZABETH            ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

042;0031;RISSOLA ALCIRA EMMA                    ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 
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042;0127;PI¥EYRO JUAN RAMON                     ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

042;0190;DONEGANI CAROLINA ANTEL                ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

042;0207;CARDONE GLADYS NORMA                   ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

042;0346;MARTINEZ JUAN MANUEL                   ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

042;0381;AUTELITANO ALEJANDRA ELIZABETH         ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

042;0487;BLAIOTTA EDGARDO MARIO                 ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

042;0536;MONIA NORMA BEATRIZ                    ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

042;0607;MESSINA DE ESTRELLA GUTIERREZ GRACIELA ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

042;0660;ACEVEDO MIRTA ELIDA                    ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

042;0883;PEREZ GABRIEL ALEJANDRO                ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

043;0062;GUTIERREZ JAVIER RAFAEL                ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

043;0201;MADEIRA GUSTAVO ALEJANDRO              ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

043;0225;MACIEL CECILIA RITA                    ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

043;0333;GARAY MIGUEL ANGEL                     ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

043;0393;ESCOLAR LILIANA                        ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

043;0407;MARTINEZ SILVIA BEATRIZ                ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

043;0417;ROMERO HECTOR RAUL                     ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

043;0435;RODRIGUEZ EDUARDO ROBERTO              ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

043;0476;SERIGOS MARTIN                         ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

043;0503;MARCOCCIA FLAVIO ALEJANDRO             ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

043;0536;BONOLO WALTER AGUSTIN                  ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

043;0622;SABADELL GLADYS MABEL                  ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

043;0694;ALBARRACIN LILIANA CLARA ANGELICA      ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

043;0715;FLORES SILVIA MIRIAM                   ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

043;0829;BRANDA CLAUDIO ADRIAN                  ;2015;2016;2017;ACTIVO           

; 

043;0972;ALEGRIA DIEGO                          ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 
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044;0146;REY GABRIELA                           ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

044;0153;COSTAGUTA JOSE MIGUEL                  ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

044;0199;TAUZIET GASTON                         ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

044;0209;WILSON RAE VICTORIA                    ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

044;0249;MONTI MARIA EUGENIA                    ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

044;0259;TOMIR EUGENIA ANDREA                   ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

044;0269;MORONI JORGE EDUARDO                   ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

044;0360;SOBRAL RUBEN OSCAR                     ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

044;0525;ARENAS GONZALO AUGUSTO ANTONIO         ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

044;0602;LAGOA CARLOS ALBERTO                   ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

044;0727;MAZZEI HECTOR SANTIAGO                 ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

044;0761;CAPDEVILA JOSE GUILLERMO               ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

044;0786;ESKENAZI RICARDO                       ;2015;2016;2017;ACTIVO                 

; 

044;0811;DIAZ MARCELO GABRIEL                   ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

045;0009;GALLEGOS SANDRA SILVIA                 ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

045;0053;PETTIS MARCELA LUCIA                   ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

045;0088;ELIAS RAUL OSCAR                       ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

045;0175;OBERTI ESTELA GRISELDA                 ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

045;0211;CAMPISI SILVINA ANDREA                 ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

045;0298;TEMIN MARIA INES                       ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

045;0301;FRASCAROLI BRAHIM KARINA ANDREA        ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

045;0439;GONZALEZ SCHINCA JULIO CESAR ARTURO    ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

045;0468;ROBINO SILVIA JULIA                    ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

045;0582;SPERANZA GAVI¥A CARLA MARIANA          ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

045;0651;CHMIELECKI ISABEL EMILIA               ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

045;0653;DIAZ HECTOR RICARDO                    ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 
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045;0807;SALAS OSCAR NORBERTO                   ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

046;0056;ALMEYRA IBARRA MARIA DEL ROSARIO       ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

046;0123;STRASBERG NORA LIA                     ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

046;0130;GONDRA DIANA ELISA                     ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

046;0182;CASTAGNINO HORACIO ALBERTO ANTONIO     ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

046;0225;GHERSCOVICI LEONOR EDITH               ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

046;0237;HERNANDEZ MARCELO JULIAN               ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

046;0291;RIZZONE SILVINA PATRICIA               ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

046;0352;RAMOS SILVINA ALEJANDRA                ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

046;0354;SANTUCCIONE GABRIELA                   ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

046;0355;SONGIA MARCELA GLADYS                  ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

046;0429;ULLFIG CARLOS MARCELO                  ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

046;0538;AZAMOR Y DONNELLY TOMAS JUAN DIEGO     ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

046;0581;TABOADA ABEL ENRIQUE                   ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

046;0635;VIALE CLAUDIO MARTIN                   ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

046;0692;MIDON GRACIELA LILIANA                 ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

046;0800;ARCE FABIO JAVIER                      ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

046;0823;MACELLARI MARIA ALEJANDRA              ;2015;2016;2017;ACTIVO            

; 

047;0019;FINKELSTEIN VERONICA MARCELA           ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

047;0156;ATILIO ALEJANDRO ARIEL                 ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

047;0232;SIERRA MARCELA ALEJANDRA               ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

047;0255;CARMONA RUBEN EDUARDO                  ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

047;0271;SANTOS RUBIO CARLOS ALBERTO            ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

047;0315;GIMENEZ COMAS GUSTAVO JAVIER           ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

047;0391;MACHIN JUAN JAVIER                     ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

047;0400;SALAS MARIA ROSA                       ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 
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047;0440;RODRIGUEZ ALICIA ESTER                 ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

047;0493;ARAUJO RODOLFO GABRIEL                 ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

047;0508;GENOUD MARIO ALBERTO                   ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

047;0530;FIMMANO EDUARDO DANIEL                 ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

047;0533;MINICHIELLO MONICA BEATRIZ             ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

047;0549;CARNOVALE PEDRO                        ;2015;2016;2017;ACTIVO                  

; 

047;0601;SAAVEDRA MARIELA BEATRIZ               ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

047;0617;ALCOBA LUIS NORBERTO                   ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

047;0636;IGLESIAS PATRICIA FABIANA              ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

047;0665;ZITTO PATRICIA MARICEL                 ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

047;0918;PORTO PATRICIA SUSANA                  ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

047;0930;VIDELA CLAUDIO FABIAN                  ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

047;0947;DEL RIO MARCELA INES                   ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

048;0079;KINBAUM ALFREDO MARCELO                ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

048;0249;BUXO JOSE MIGUEL                       ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

048;0252;CARLOCCHIA ALBERTO MARIO               ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

048;0273;REY CARLOS ALBERTO                     ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

048;0279;VALES LUIS GUSTAVO                     ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

048;0358;FERRARI GABRIELA CECILIA               ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

048;0417;NU¥EZ FEDERICO JOAQUIN                 ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

048;0430;SANCHEZ CARLOS DANIEL                  ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

048;0442;CASTILLO ARGA¥ARAS LUIS FERNANDO       ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

048;0449;ITURBURU JUAN ALEJANDRO                ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

048;0453;MARIS GUILLERMO HORACIO                ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

048;0539;MANCUSO ANTONIO FORTUNATO              ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

048;0857;ARMENTANO MARCELA ALEJANDRA            ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 
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048;0966;MIGUEZ CABELLO JOSE MARIA              ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

049;0013;GARCIA ARAOZ LUCAS ALFREDO             ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

049;0145;BELFONTE MARIA BEATRIZ                 ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

049;0156;LOPEZ VALERIA KARINA                   ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

049;0159;PAMO RABAJE JORGE OSCAR                ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

049;0206;RUSSO PATRICIA SUSANA                  ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

049;0267;KRASKA DELIA DEL CARMEN                ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

049;0284;MOREY MARIA ANTONIETA                  ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

049;0344;CALDERON LAURA RAQUEL                  ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

049;0470;FERNANDEZ LUIS RUBEN                   ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

049;0601;NARCISI MIRNA CINTIA                   ;2015;2016;2017;ACTIVO             

; 

049;0603;PEREYRA LEO LUIS                       ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

049;0634;CHASSEING PABLO MARTIN                 ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

049;0762;VANNONI LILIANA ADRIANA                ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

049;0815;CASTRO MARIANO ARTURO                  ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

049;0837;PANARIO MARIA ISABEL                   ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

050;0074;BARTTFELD FEDERICO ALEJANDRO           ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

050;0085;ANTE RICARDO NESTOR                    ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

050;0229;BLACEK CARLOS OSCAR                    ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

050;0246;FOLGUERAS JORGE ADRIAN                 ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

050;0305;DI PAOLA JOSE EMILIO                   ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

050;0395;GONZALEZ MONICA CRISTINA               ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

050;0488;GARCIA HORACIO                         ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

050;0629;SANGUINETTI LOZA ROQUE ANGEL           ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

050;0673;LAFULLA SUSANA HAYDEE                  ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

050;0776;SANDOVAL MARIA ALEJANDRA               ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 
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050;0945;DI PIERO CONSTANZA                     ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

051;0299;LUCAS NICOLAS JUAN                     ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

051;0303;ALVAREZ BLANCO DIEGO HERNAN            ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

051;0313;MENDOZA ANA ELIDA                      ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

051;0370;KATOPODIS GABRIEL NICOLAS              ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

051;0427;KAMIOKE ALEJANDRO                      ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

051;0483;GUERRERO CAMILO GABRIEL                ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

051;0610;PARODI SILVINA EGLE                    ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

051;0638;PICCIANI NORMA ANALIA                  ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

051;0643;PARRA FERNANDO PABLO                   ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

051;0654;MU¥OZ MARIA CRISTINA                   ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

051;0661;DE LA COLINA ELISA BEATRIZ             ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

051;0768;GILLIGAN HECTOR ESTEBAN                ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

051;0772;MONZON EGA¥A SOLEDAD                   ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

051;0916;HERRERA EDUARDO JOSE                   ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

051;0949;MAUCCI EMILIO CARLOS FRANCISCO         ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

052;0009;BARRERO ADRIANA MARCELA                ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

052;0038;GONZALEZ DEMARCHI NADINA SILVIA        ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

052;0065;KOHLER CAROLINA                        ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

052;0157;NATIELLO MARIANO ANDRES                ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

052;0205;PEREZ GABRIELA ELISA                   ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

052;0274;PUZZANGARO JOSEFINA GABRIELA           ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

052;0412;PINTOS MARIO RUBEN                     ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

052;0423;FEDOROVSKY PABLO JOSE                  ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

052;0668;PANZICA VICTORIO                       ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

052;0693;PORTARO DE SOLE MARCELA ROXANA         ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 
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052;0694;VERGARA LUIS ANTONIO                   ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

052;0703;ROA LUIS ARIEL CEFERINO                ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

052;0728;PENSABENE GRACIELA VIVIANA             ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

052;0738;FRANCO DANIEL LEONARDO                 ;2015;2016;2017;ACTIVO              

; 

052;0751;DIAZ ROBLEDO FABIAN                    ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

052;0811;PORZIO JOSE CARLOS                     ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

053;0042;MALDONADO RAUL JORGE                   ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

053;0063;CANTILO RICARDO ENRIQUE                ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

053;0150;CARBONELL GRACIELA AMELIA              ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

053;0172;LAMEDICA DIEGO EDUARDO                 ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

053;0225;BASSI MARIA ALEJANDRA                  ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

053;0246;PIMENTEL GUSTAVO ENRIQUE               ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

053;0252;DURANDEU MARCELA VIVIANA               ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

053;0295;IRIARTE ALEJANDRO                      ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

053;0455;VECCHIARELLI JUAN JOSE                 ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

053;0535;MATALON MAURICIO OSCAR                 ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

053;0558;SABINO MARIA LAURA                     ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

053;0614;CIAMPAGNA MONICA BEATRIZ               ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

053;0628;AMBROSINI LUIS MARIA                   ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

053;0647;VALERGA MARTA BEATRIZ                  ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

053;0744;ALVAREZ VERDIER LILIANA GRISELDA       ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

053;0856;MARINI MERCADO MARIA CARLOTA           ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

053;0860;MOREIRA EDUARDO FERNANDO               ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

053;0898;JUAREZ JUSTO JOSE                      ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

053;0962;TEIXEIRA ANA PAULA                     ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

053;0978;O'FARRELL ESTEBAN NICOLAS              ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 
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054;0123;PALACIOS DIANA PATRICIA                ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

054;0133;BERGAMASCHI IGNACIO MARTIN             ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

054;0149;ZOLDI VICTORIA                         ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

054;0159;DIEZ ORMAECHEA ROBERTO RICARDO         ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

054;0170;BORRELLI OSVALDO MARTIN                ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

054;0202;LISICKI FERNANDO MARTIN                ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

054;0205;ANDREONE MARIA PIA                     ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

054;0353;MARCOLINO OSCAR SALVADOR               ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

054;0526;FARIAS SANDRA DEL VALLE                ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

054;0566;MAURO AMELIA JULIA                     ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

054;0712;LAZZARI ALEJANDRA ALICIA               ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

054;0744;CURTI MARIA ROSARIO                    ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

054;0750;DI LORENZO ROMINA MARISA               ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

054;0778;BONOMO GUSTAVO ADRIAN                  ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

054;0802;SARMIENTO ALEJANDRO MARTIN             ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

054;0824;GUTIERREZ RAQUEL GRACIELA              ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

054;0939;RIVAS MARIA CRISTINA                   ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

054;0965;GOMEZ DANIEL EDUARDO                   ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

055;0059;GONZALEZ DARIO OSVALDO                 ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

055;0111;GARCIA ANTONIO JESUS                   ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

055;0206;SERPENTINI EDUARDO                     ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

055;0265;ZONI PATRICIA ESTELA                   ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

055;0269;CALABRO GUSTAVO DARIO                  ;2015;2016;2017;ACTIVO               

; 

055;0279;MIGUEL RODRIGO SEBASTIAN               ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

055;0345;STRAMAZZO MARIA ELENA                  ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

055;0479;CONDOMI ALFREDO MARIO                  ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 
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055;0494;ROBERTS MARIO MIGUEL                   ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

055;0502;VISCONTI OSVALDO JAVIER                ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

055;0508;RAZNOVICH SILVIA LILIANA               ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

055;0606;DE ANGELIS RODOLFO                     ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

055;0639;SAA ARTURO RICARDO                     ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

055;0709;PUJAL LAPLAGNE GABRIEL EDGARDO         ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

055;0798;GIL ESPINOZA RICARDO TOMAS             ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

055;0805;SILVEIRA HECTOR FRANCISCO              ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

055;0806;BENAVIDEZ MIRTA FRANCISCA              ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

055;0850;ANZORREGUY CARLOS MARIA                ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

056;0018;ALVAREZ GELVES LUIS ALBERTO            ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

056;0026;BRUNO EUGENIO ANDREA JOSE              ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

056;0098;ALBERDI JOSE FELIX                     ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

056;0128;WAGNER KARINA                          ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

056;0195;CARAVATTI FERNANDO GABRIEL             ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

056;0214;TRABUCCO ELIDA DE LAS MERCEDES         ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

056;0254;VILLAFA¥E RITA MICAELA ALEJANDRA       ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

056;0338;SOTO MARCELO JESUS                     ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

056;0434;BANDRES VIRGINIA                       ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

056;0584;TORQUATI CLAUDIA IRENE                 ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

056;0666;LOPEZ EMILIA ISABEL                    ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

056;0721;VANDENBROELE ALEJANDRO PAUL            ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

056;0737;FOLCO VERONICA                         ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

056;0765;LINKOVSKY LAURA MYRIAM                 ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

056;0790;POLITIS MARIA                          ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

056;0800;BARONI LUISA FERNANDA                  ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 
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056;0870;PAZ COSSIO MATIAS                      ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

056;0926;COBAS LEONARDO ALBERTO                 ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

056;0952;DOS SANTOS MIRTA BEATRIZ               ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

056;0964;BOYADJIAN MARISA LILIANA               ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

057;0026;SORIA SUSANA OFELIA                    ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

057;0068;BUSSI CLAUDIA                          ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

057;0124;BENEDINI FEDERICO HUGO                 ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

057;0195;BASSANO JORGE HORACIO                  ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

057;0227;SUAREZ PAULA KARINA                    ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

057;0250;DOLCINI MARIELA FERNANDA               ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

057;0400;SANTILLI MARIANGELA CAROLINA           ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

057;0588;ANRIQUEZ GLADYS MARCELA                ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

057;0591;GOSSIS CLAUDIA VIVIANA                 ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

057;0609;LAMEDICA NESTOR GUILLERMO EDUARDO      ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

057;0694;CORSO EDUARDO HERNAN                   ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

057;0707;MENDOZA JUAN ABEL                      ;2015;2016;2017;ACTIVO                

; 

057;0722;PRIETO KARINA NORMA                    ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

057;0757;URTUBEY DELIA DEL CARMEN               ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

057;0758;ALDAZABAL SERGIO HUGO                  ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

057;0793;RE LILIANA ADELINA                     ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

057;0809;FRAGA LILIANA ROSA                     ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

057;0853;DE LA MATA LA VALLE MARIA TERESA       ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

057;0877;GIMENEZ MELO JORGELINA                 ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

057;0891;GUILLEM NICOMEDES CARLOS               ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

057;0947;BRENMAN VERONICA LAURA                 ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

057;0954;BENEDETTELLI VERONICA ANDREA           ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 
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057;0959;GARCIA MARTINEZ ROBERTO                ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

057;0965;MADEO MARIA ROSA                       ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

058;0045;SCHENKER RICARDO ADRIAN                ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

058;0112;NICOTERA JOSE CAYETANO                 ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

058;0118;SANTANA MARIANO LEANDRO                ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

058;0124;ECHAURI MARTIN ESTEBAN                 ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

058;0175;LANUSSE CLARA MARIA                    ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

058;0187;SPAGNOLO CLAUDIO SEBASTIAN             ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

058;0352;SALSAMENDI SILVIA MARIA                ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

058;0379;PACCHIOTTI OMAR EDUARDO JUAN           ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

058;0528;CUCULICH LILIANA ANDREA                ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

058;0597;OCCHI RUBIN MARIA DE LAS MERCEDES      ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

058;0746;AYERDI VERONICA ALEJANDRA              ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

058;0761;WAGNER RICARDO ARIEL                   ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

058;0798;RETAMAL EMILIA MABEL                   ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

058;0902;LAGOS HERNAN DIEGO                     ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

058;0918;FREGA FERNANDO LUIS                    ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

058;0933;ABACA LEOCATA ALICIA SUSANA            ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

058;0938;SAVARESE GUILLERMO ALEJANDRO           ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

058;0959;PRIETO SCHORR CAROLINA GABRIELA        ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

058;0971;ORTELLADO LUIS ANTONIO                 ;2015;2016;2017;ACTIVO           

; 

058;0973;ARAYA SARA VIVIANA                     ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

058;0986;BRIZUELA LUIS ALBERTO NICOLAS          ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

059;0078;CASTRO JOSE ANTONIO                    ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

059;0127;LOPEZ ANDREA FABIANA                   ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

059;0140;LOPEZ POZZO MARTIN ADRIAN              ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 
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059;0151;CARLETTI HERNAN FEDERICO               ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

059;0437;OLIVERA HECTOR JAVIER                  ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

059;0452;GOMEZ VERONICA MARIA                   ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

059;0500;DAVILA EDUARDO JAVIER                  ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

059;0545;FABRIZIO MARIANO ABEL                  ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

059;0573;ESPOSITO SILVINA SOFIA                 ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

059;0590;GALLOVICH SANDRA MARIEL                ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

059;0695;VICENTE JUAN MARIO                     ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

059;0739;MAGARI¥OS LAURA GABRIELA               ;2015;2016;2017;ACTIVO                 

; 

059;0781;RUIZ ALBERTO FRANCISCO                 ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

059;0803;MENDEZ LUIS MARIA                      ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

059;0839;ORLANDO HILDA GRACIELA                 ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

059;0852;MORENO CARLOS RAFAEL                   ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

059;0857;ANTEBI ISAAC JAVIER                    ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

059;0863;CAVALCANTE KARINA ALEJANDRA            ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

059;0944;MARRA VICTOR DANIEL                    ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

059;0957;ALZINA JUAN ANTONIO                    ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

059;0975;BOSSO HORACIO ADRIAN                   ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

060;0102;CHEVALIER ANNICK YVONNE                ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

060;0105;MARTINEZ GAZZANIGA CARLOS ANGEL        ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

060;0128;PANELLA ALEJANDRA GABRIELA             ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

060;0201;SOLER MARTIN                           ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

060;0202;BECCAR VARELA ISIDRO MARIA             ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

060;0215;ETCHALUZ GUSTAVO ERNESTO               ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

060;0259;SEOANE DANIEL ANTONIO                  ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

060;0349;MACKINLAY HERIBERTO DANIEL             ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 
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060;0423;MAGID LUCIA                            ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

060;0458;AIELLO MARIANO                         ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

060;0622;SLUGA JIMENA BEATRIZ                   ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

060;0647;RECH RAMIRO RENE                       ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

060;0689;PRICOLO JUAN CARLOS                    ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

060;0716;CANOVA GUILLERMO ANDRES                ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

060;0740;RAMIREZ NANCY MABEL                    ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

060;0748;VILAS VERONICA LAURA                   ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

060;0759;PEREIRA LOPEZ SELMA IRIS               ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

060;0844;AGUILAR GARAY CARMEN BEATRIZ           ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

060;0869;MORA MARCELA ALEJANDRA                 ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

061;0090;MEDLEJ FADL EDUARDO                    ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

061;0199;PASQUALI GABRIELA ELIZABETH            ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

061;0320;GOLDSCHEIN LEANDRO JAVIER              ;2015;2016;2017;ACTIVO            

; 

061;0573;REFICCO EZEQUIEL ALEJANDRO MARTIN      ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

061;0582;BODNAR MARIA PAULA ERICA               ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

061;0735;NICOLOSI SUSANA BEATRIZ                ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

061;0759;LIMONGI MARIANO PABLO                  ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

061;0763;VIDAL GUSTAVO DANIEL                   ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

061;0811;RODRIGUEZ KARINA PAOLA                 ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

061;0823;BENITEZ ROSA AZUCENA                   ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

061;0963;GRAMUGLIA GRETA ELIZABETH              ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

061;0975;SANCHEZ MALDONADO CLAUDIO JAVIER       ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

062;0016;MINELLI MIRIAM ALEJANDRA               ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

062;0095;PORTO MARIA EUGENIA                    ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

062;0122;ARGINE SILVIA MIRNA                    ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 
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062;0125;BECERRA MARIANA LIS                    ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

062;0149;UGARTEMENDIA DIANA MARIA               ;2015;2016;2017;ACTIVO                  

; 

062;0176;BIASIN CRISTIAN DIEGO                  ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

062;0320;ABATE MARIA LAURA                      ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

062;0336;ROLDAN SELVA ESPERANZA                 ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

062;0388;CASTI¥EIRA WALTER RUBEN                ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

062;0395;ABINAL PABLO FERNANDO                  ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

062;0475;BULA ALFREDO OSCAR                     ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

062;0499;ROIG PEDRO OSMAR                       ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

062;0524;FERNANDEZ VERONICA ELIZABETH           ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

062;0550;ALMADA LUIS EMILIO                     ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

062;0588;LUCCI NESTOR SALVADOR                  ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

062;0626;LO TARTARO FRANCISCO VICTOR            ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

062;0665;FERNANDEZ DE OLIVEIRA FACUNDO          ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

062;0676;RIZZO RODOLFO FRANCISCO                ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

062;0706;CAVALLO RUBEN JORGE                    ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

062;0793;CHAVES JUAN PEDRO                      ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

062;0880;FAGOAGA PABLO                          ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

062;0937;MALAMUD ALEJANDRA                      ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

063;0020;MARQUEZ ANDREA LILIAN                  ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

063;0029;CHALUB DARIO REYNALDO                  ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

063;0087;BELSKI MARIELA                         ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

063;0203;CENTRA NESTOR EDUARDO                  ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

063;0250;MURGUITIO MIGUEL ANGEL                 ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

063;0291;FLORES ANA CLARISA                     ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

063;0295;MAS FABIANA ALEJANDRA                  ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 
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063;0338;GANDULFO PAULA                         ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

063;0378;RAMIREZ ANALIA VERONICA                ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

063;0434;SALINAS RENE EDUARDO                   ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

063;0476;KUIPER PEDRO SANTIAGO                  ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

063;0477;LOJO JULIETA BARBARA                   ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

063;0480;MANCILLA JULIA ISABEL                  ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

063;0507;GERCHUNOFF SANDRA INES                 ;2015;2016;2017;ACTIVO             

; 

063;0582;COSTA HECTOR OSCAR                     ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

063;0592;JALIL JOSE MARIA                       ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

063;0681;FURON MARCELO HORACIO                  ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

063;0746;TORRES MIRTA SOFIA                     ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

063;0772;MARQUES KARINA LAURA                   ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

063;0788;VERA JAVIER ALBERTO                    ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

063;0809;VIGNOLA MARTIN JULIAN                  ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

063;0852;LUNA MARIA VICTORIA EUGENIA            ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

063;0855;GARCIA MOSQUERA GABRIEL                ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

063;0867;CHAVES ADRIANA ELIZABETH               ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

063;0955;GOMEZ VALERIA LEONOR                   ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

063;0966;CURTO CRISTIAN GABRIEL                 ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

064;0034;MORBELLI MARCELA ANGELA                ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

064;0061;SARACCO RODOLFO NICOLAS                ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

064;0078;INZA MARIANO RAMON                     ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

064;0115;VENEROSO MARCELA EDELMIRA              ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

064;0126;FERNANDEZ GUSTAVO OSCAR                ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

064;0239;MACIEL LEONARDO                        ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

064;0294;CROCE MARCO FABIAN                     ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 
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064;0303;LAMENSA GABRIELA MONICA                ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

064;0459;BAGNATO CLAUDIA VANINA AGATA           ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

064;0514;BANAKOWICZ CARLOS ROBERTO              ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

064;0527;MILEI VALERIA                          ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

064;0554;BUSCACCI ARIEL HECTOR                  ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

064;0584;PAZO JUAN ALBERTO                      ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

064;0632;PEREZ GONZALO TOMAS                    ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

064;0637;SANTO CARLOS ALBERTO                   ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

064;0669;GIRAUDO MIGUEL ANGEL                   ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

064;0682;CASTILLO SEBASTIAN                     ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

064;0741;SAPERE KAREN MARIEL                    ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

064;0789;LOMBARDI JUAN CARLOS                   ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

064;0850;ROSA GONZALO ANDRES                    ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

064;0851;SALVATELLI ANA FLORENCIA               ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

064;0969;BEGHELINI LUIS DIEGO                   ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

065;0055;MERCURIALI CARLOS ERNESTO              ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

065;0066;GORORDO VOLPI CARLOS ESTEBAN           ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

065;0102;LANZA HORACIO VICENTE                  ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

065;0564;PIRSZTUK MARIELA BEATRIZ               ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

065;0572;BEVILACQUA SERGIO OMAR                 ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

065;0591;BERNARDOTTI MARIELA                    ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

065;0605;HERRERA KARINA VERONICA                ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

065;0620;TAGLIAFICO CLARA                       ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

065;0649;FARRO SILVANA CAROLINA                 ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

065;0703;AYALA MARICEL SUSANA                   ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

065;0712;DE ELIZALDE DOLORES                    ;2015;2016;2017;ACTIVO              

; 
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065;0716;GABUSI PABLO DARIO                     ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

065;0845;SOSA FERNANDO GABRIEL                  ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

065;0854;DIAZ JUAN ALBERTO                      ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

065;0947;ROSSI ROBERTO OSCAR                    ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

065;0956;LAGOMARSINO GABRIELA KARINA            ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

065;0959;SEGUI EDUARDO JORGE                    ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

065;0977;ABBOTT MARIA CARLA                     ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

066;0058;SAMPEDRO CHRISTIAN ALFREDO             ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

066;0131;WIGLEY CHRISTIAN GABRIEL               ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

066;0180;VANRELL ERICA ANDREA                   ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

066;0198;BRIEBA JUAN FACUNDO                    ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

066;0479;CUDA MIRYAN PATRICIA                   ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

066;0493;HAIDAR VICTOR ADRIAN                   ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

066;0583;BRAHEMCHA LAURA YAMILA                 ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

066;0604;FAPPIANO PABLO OSCAR                   ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

066;0669;GOTTA NOEMI ALBERTINA MONICA           ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

066;0685;DUBASARSKI ELISABETH GRACIELA          ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

066;0718;BALLAUZ JOSE SALVADOR                  ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

066;0802;LACAVA FEDERICO JOSE                   ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

066;0809;OLLER LOPEZ ROSA MARIA                 ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

066;0854;LESTIDO LEANDRA MONICA                 ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

066;0873;SALAZAR ROSA MARIA                     ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

066;0886;LARREGUY ALVARO IGNACIO                ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

066;0904;ALESSANDRELLO LEONARDO DANIEL          ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

066;0930;ROULET URIARTE ENRIQUE LUIS            ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

066;0997;QUINTEROS MARIA CAROLINA               ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 
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067;0034;QUINTANA NORBERTO ELADIO               ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

067;0096;GONZALEZ PAGLIERE ANA MARIA            ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

067;0191;FAIRBAIRN ALFREDO OSCAR                ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

067;0193;FEITO RICARDO JULIAN                   ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

067;0251;CAMPAGNOLI MARIA MARCELA               ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

067;0329;FERRERO HUGO FABIAN                    ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

067;0334;MAIDA GABRIELA IRENE                   ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

067;0338;MAZZA MARCOS MARCELO                   ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

067;0341;ORTIZ EMILIO ROBERTO                   ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

067;0386;GARCIA GONZALEZ JORGE RAUL             ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

067;0424;VIEYTES MARIA ELENA                    ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

067;0456;AMERIO HECTOR RUBEN                    ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

067;0469;FURQUET MARIA PAULA                    ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

067;0491;RODRIGUEZ MARIA ISABEL                 ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

067;0495;TOMASI LORENZO JORGE                   ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

067;0637;CAMISAR OSVALDO                        ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

067;0724;QUI¥ONES LIA BEATRIZ                   ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

067;0791;RAMIREZ ADRIANA JUSTINA                ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

067;0856;PE¥A ANTONIO LEONCIO                   ;2015;2016;2017;ACTIVO               

; 

067;0858;POGNANTE EDDA MARIA TERESA             ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

067;0883;GODOY MARTIN INDALECIO                 ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

067;0906;FUNES ANA INES                         ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

067;0998;FULLIN ESTEBAN SERGIO                  ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

068;0028;MEDINA ALLIANA FERNANDO                ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

068;0068;QUEIXALOS MARIA VERONICA               ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

068;0087;SCHANTON EDUARDO CAMILO                ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 
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068;0223;DE LEON GONZALO ALVARO                 ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

068;0235;ORTIZ DE ROZAS ANGELES                 ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

068;0276;ISAACK GUSTAVO HERNAN                  ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

068;0281;CALOS MARIANA ELISA                    ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

068;0296;PECKER MARGARITA MARIA                 ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

068;0318;BARONE SERGIO ALEJANDRO                ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

068;0352;LAURENCE HECTOR SANTIAGO JOSE          ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

068;0359;NALLAR GABRIELA FABIANA                ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

068;0396;GRYGIEL NANCY ADRIANA                  ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

068;0406;GERONIMI ADRIAN MARCOS                 ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

068;0425;CLAVER CAROLINA                        ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

068;0432;ZAYAT ROSA DEBORA                      ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

068;0504;ASPLINDH HUGO ALEJANDRO                ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

068;0506;BIASCA DIEGO GERMAN                    ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

068;0633;IGLESIAS CARLOS ALBERTO                ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

068;0680;PODETTI FEDERICO HUMBERTO              ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

068;0717;TORRETTA MARIA SOLEDAD                 ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

068;0808;BALLADORE BETTINA                      ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

068;0832;VIVIANO HIDALGO MARINA                 ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

068;0851;MAMPRIN MARIO ALEJANDRO                ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

068;0871;IRALA MARIA DE LOS ANGELES             ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

068;0929;LEDWITCH SANDRA FABIANA                ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

068;0943;SORBELLO MARIA GABRIELA                ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

068;0973;PROSPERI MARIA ALEJANDRA               ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

069;0208;LOMBARDI GUSTAVO ALBERTO               ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

069;0310;MASNATTA MARIA PIA                     ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 
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069;0354;CAMBIASSO EZEQUIEL                     ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

069;0376;PELISSIE DU RAUSAS MARIE               ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

069;0455;RUFFA GUSTAVO DANIEL                   ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

069;0526;LOPEZ ALEJANDRO JAVIER                 ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

069;0578;CALDERON DORA DEL VALLE                ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

069;0632;GUARNIERI APARICIO GABRIELA            ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

069;0735;BERRETA GUSTAVO MARCELO                ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

069;0783;OUTEIRAL RICARDO                       ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

069;0863;RAMOS PEDRO ALBERTO                    ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

069;0938;VALERGA MABEL ROSA                     ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

070;0053;HORCADA LUISA CLAUDIA                  ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

070;0192;CIVEIRA HORACIO DIEGO                  ;2015;2016;2017;ACTIVO                

; 

070;0249;FERNANDEZ ELISA GABRIELA               ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

070;0308;CARDENAS ZAMORA MARIA JIMENA           ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

070;0346;AHUMADA AGUILAR ESTEBAN JAVIER         ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

070;0367;CLEMENTE MARCELA ROXANA                ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

070;0468;CARNICERO FEDERICO                     ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

070;0535;VIVAS MARIA GABRIELA                   ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

070;0561;ISASMENDI ARMANDO                      ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

070;0578;ABOT LUIS ALBERTO                      ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

070;0623;RAMIREZ JORGE ALBERTO                  ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

070;0629;SOMMARIVA MIGUEL ANGEL                 ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

070;0637;FERNANDEZ RIBET PEDRO IGNACIO          ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

070;0674;ARDOHAIN ANA CAROLINA                  ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

070;0737;BRITEZ CRISTINA MARCELA                ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

070;0790;TISERA HECTOR ALFREDO                  ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 
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070;0864;TARSITANO MIGUEL ANGEL                 ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

070;0893;TALAGA¥IS URQUIZA JORGE                ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

070;0913;BENVENUTO LUCIANA VANESA               ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

070;0983;BAIUD JORGE AGUSTIN                    ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

071;0032;PFLEGER MARIA CLARA                    ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

071;0093;CIEZA ARIEL ALBERTO                    ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

071;0108;YASPIK CARLOS ALBERTO                  ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

071;0129;DACAL MARIA VICTORIA                   ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

071;0150;SANABRIA LILIANA ROSA                  ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

071;0243;SERVIDIO PATRICIA ANDREA               ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

071;0266;PERALTA OSCAR DOMINGO                  ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

071;0272;SMIDT PATRICIO ALBERTO                 ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

071;0409;MARTINEZ NAYA DANTE JORGE              ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

071;0434;MACHADO RAMIREZ MARTA INES             ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

071;0447;GONZALEZ FACUNDO MAXIMILIANO           ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

071;0504;BARREDO FEDERICO ALFONSO               ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

071;0544;SASIAIN FERNANDO GUSTAVO               ;2015;2016;2017;ACTIVO           

; 

071;0599;CORDOBA MARTIN RICARDO                 ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

071;0609;QUERCIOLA JAQUELINE PAOLA              ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

071;0672;ISASMENDI ADRIANA ESTELA               ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

071;0712;ROZZOLINO JUAN ROBERTO                 ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

071;0756;CASSESE MARIA LAURA                    ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

071;0847;SEGOVIA ROSA NOEMI                     ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

071;0908;HOERTH GUILLERMO FERNANDO              ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

071;0910;KLIMT MABEL ELISABETH                  ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

072;0060;MOYANO ADRIAN CRISTIAN                 ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 
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072;0190;CA¥EQUE MARTIN BERNARDO                ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

072;0214;FERNANDEZ MARIANA INES                 ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

072;0232;SEVILLA CARMONA ANA MARIA              ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

072;0286;LIBERTO CLAUDIA RAQUEL                 ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

072;0367;PIKAS ERICA CAROLINA                   ;2015;2016;2017;ACTIVO                 

; 

072;0386;AGUIAR JORGE LISANDRO                  ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

072;0401;GOMEZ MIGUEL ANGEL                     ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

072;0458;DE LAS CASAS BARTOLOME                 ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

072;0509;VIRASORO JUAN MANUEL                   ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

072;0600;BAEZ JAVIER GUSTAVO                    ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

072;0708;AGUIRRE LUCIANA VALERIA                ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

072;0759;VACCARO LUIS RICARDO                   ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

072;0769;MOLTEDO SILVINA INES                   ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

072;0849;PAGELLA GRACIELA HAYDEE                ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

072;0895;RIVAS PATRICIO MANUEL                  ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

072;0942;CEBRAL MARIA DE LOS MILAGROS           ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

072;0952;RIVERA MARCOS                          ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

072;0991;MANFREDI MARCELO ALEJANDRO             ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

072;0996;GIMENEZ EDUARDO ALEJANDRO              ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

073;0046;SILLITTI DIEGO GUILLERMO               ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

073;0049;AUSTERLITZ MARIA ALEJANDRA             ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

073;0072;BARBUTO SANDRA BEATRIZ                 ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

073;0089;FIDALGO MARIA DE LOS ANGELES           ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

073;0204;SZAPIRO MATIAS DOMINGO                 ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

073;0247;HORMAZABAL JOSE ANTONIO                ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

073;0282;CAJIDE GUSTAVO FERNANDO                ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 
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073;0314;ZUBILLAGA JUARISTI MARIA LORENZA       ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

073;0393;GOLDBERG MARIANA LAURA                 ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

073;0404;CHAVES CLARA GRACIELA                  ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

073;0439;MELILLO PAOLA KARINA                   ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

073;0536;TOTH GABRIELA MAYRA                    ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

073;0730;CANTAFIO FABIO FIDEL                   ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

073;0779;VILLALBA DANIELA ADA                   ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

073;0846;LACLAU SANTIAGO                        ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

073;0906;CARBALLO FEDERICO HERNAN               ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

073;0971;RIVELIS ALEJANDRA                      ;2015;2016;2017;ACTIVO            

; 

074;0051;CONSERVA MARCELO FABIAN                ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

074;0099;ATENCIO MARIA LUJAN                    ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

074;0127;ROMERO CARLOS ANIBAL                   ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

074;0148;SANTOS ZENOBI EDUARDO HECTOR           ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

074;0196;WAZZANI GUSTAVO RUBEN                  ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

074;0217;POTTES VIVIANA RAQUEL                  ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

074;0285;LUNA SANDRA ELISABET                   ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

074;0288;BARRENECHEA MARIA DE LA CRUZ LILIA     ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

074;0328;ORSI FACUNDO MARTIN                    ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

074;0429;GALDO MARTA BEATRIZ                    ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

074;0473;COLACE VICTOR HUGO                     ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

074;0484;LOMBARDI ANTONIO VICTOR                ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

074;0562;TAMARGO AVELINO                        ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

074;0619;ZUZULIA PATRICIA NOEMI                 ;2015;2016;2017;ACTIVO                  

; 

074;0682;GAMMUTO SILVANA YANINA                 ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

074;0712;FERRARIS LUCIANA PAULA                 ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 



COLEGIO PÚBLICO DE ABOGADOS DE LA CAPITAL FEDERAL 
Período 16 - Acta N° 20 – 1° de Marzo de 2018 

 

75

074;0720;LAYOIA ROSA RAMONA                     ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

074;0754;TORTOSA MAGDALENA                      ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

074;0877;AMOROS MARIA LAURA                     ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

074;0923;MEJUTO MARIA ELENA                     ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

074;0961;SAIZ ALEJANDRO                         ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

074;0968;ARCE ANDREA VERONICA                   ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

075;0014;AGUIRRE OSCAR BENJAMIN                 ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

075;0049;LOPEZ DEL VALLE MARIA EMILIA           ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

075;0050;LOPEZ YOLI ANA GRACIELA                ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

075;0190;GOTTIFREDI MARIA CRISTINA              ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

075;0198;OTTONE CAPPIELLO PABLO RAFAEL          ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

075;0231;YOFRE FRANCISCO JUAN                   ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

075;0249;DONOVAN TOMAS                          ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

075;0369;STRATTA MARIA GEORGINA                 ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

075;0375;DA COSTA ALEJANDRO RAFAEL              ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

075;0446;FIGUEROA LORENA ALEJANDRA              ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

075;0507;CA¥ETE PEDRO DANIEL                    ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

075;0575;PAZOS JOSE MANUEL                      ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

075;0620;ZUGARRONDO GRACIELA ISABEL             ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

075;0622;BADO EDGARDO DANIEL                    ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

075;0645;PENSEL GUSTAVO RUBEN                   ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

075;0778;PERETTE CARLOS JOSE                    ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

075;0868;YAQUEMET GUILLERMO FABIAN              ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

075;0877;DE MAYOLAS FLAVIO JAVIER               ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

076;0093;HEREDIA SILVINA CLAUDIA                ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

076;0119;IBARGUREN MARIA BELEN                  ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 
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076;0172;VIALE CLAUDIO HORACIO                  ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

076;0195;NOVOTNY DANIELA PAULA                  ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

076;0204;VIALE ENRIQUE MATIAS                   ;2015;2016;2017;ACTIVO             

; 

076;0366;PIERRI MARIA VICTORIA                  ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

076;0396;CASTEX MAXIMO                          ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

076;0503;COSTA FRANCISCO                        ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

076;0516;AROCHA LUCRECIA CECILIA                ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

076;0549;FIORITO SERGIO GABRIEL                 ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

076;0579;BARBA ROMINA NOEMI                     ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

076;0655;FUERTES JUAN PABLO                     ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

076;0683;REBOLLEDO VALERIA GLORIA MARIA         ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

076;0713;PAOLAZZI LUCIANA VERONICA              ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

076;0763;SEDAN MOISES EDUARDO                   ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

076;0777;SCHUSTER JAVIER CRUZ                   ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

076;0846;GARCIA FORNASERO MARINA MABEL          ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

076;0939;MARTYNIUK MARIA GABRIELA               ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

077;0072;GO¥I CAROLA                            ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

077;0103;SZTARKMAN DIEGO HERNAN                 ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

077;0113;PERCKIS MARIELA ANDREA                 ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

077;0186;CEBALLOS GABRIELA ROXANA               ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

077;0326;PIGNATTA GONZALEZ ROXANA SILVIA        ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

077;0362;CZERNIECKI INGRID                      ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

077;0448;NIEVAS IVES SARA                       ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

077;0456;MONTEIL JORGE OSVALDO                  ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

077;0470;JOANNAS EVANS TAMARA                   ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

077;0527;CASTRO FLORENCIA                       ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 
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077;0540;LAVENIR PABLO CLAUDIO                  ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

077;0575;VILLEGAS CRISTIAN ROBERTO              ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

077;0625;BLUMENKRANZ MARIO ENRIQUE              ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

077;0656;KOHEN ALEJANDRO ANDRES                 ;2015;2016;2017;A. 

PARCIAL               ; 

077;0681;GIUDICE LUCIANA                        ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

077;0712;DI PRINZIO MARIA CONSTANZA             ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

077;0754;REBAUDI IGNACIO LEONIDAS               ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

077;0759;SOBRINO BETTINA FERNANDA               ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

077;0788;SCHABES ANDREA JUDITH                  ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

077;0813;IBA¥EZ MARCELA LEONOR                  ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

077;0849;CAMPODONICO IGNACIO                    ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

077;0852;LIFLAND GASTON EZEQUIEL                ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

077;0871;DELLA GASPERA JULIETA                  ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

077;0892;CORREA SILVIA ALICIA                   ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

077;0919;IMPALLARI MARTIN GUSTAVO               ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

077;0933;CEJAS SAVIO BAZAN CARLA LEONOR         ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

077;0995;BALDUCCI MARIEL RITA                   ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

078;0010;LOTOCKI JUAN                           ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

078;0019;PICCO MIRIAM ELIZABETH                 ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

078;0225;VALDEZ MARIA ALEJANDRA                 ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

078;0227;ZIRPOLO BLANES ROSA MARIA              ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

078;0261;BUTTINI MARIA JOSEFINA                 ;2015;2016;2017;ACTIVO              

; 

078;0287;VIVIANO HIDALGO ANDRES                 ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

078;0324;AGUILAR GABRIELA BEATRIZ               ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

078;0400;ESTIVARIZ ALVARO JOSE                  ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

078;0417;TOME MARIA DEL MAR                     ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 
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078;0450;KULLOCK GRACIELA NORA                  ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

078;0487;NU¥EZ ERREA EDUARDO MARTIN             ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

078;0535;CIGNETTI JUAN JOSE                     ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

078;0593;GUAYTA NORMA ADELINA                   ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

078;0715;CLUR CLAUDIA GRACIELA                  ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

078;0734;GIORDANO ECHEGOYEN MARIO GONZALO       ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

078;0764;ESTRADA MARCELO GUSTAVO                ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

078;0784;AMADEO RODRIGO ESTEBAN                 ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

078;0793;LEVENE FERNANDO PABLO                  ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

078;0829;MARTINEZ ECHENIQUE GUADALUPE           ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

078;0951;DE LA FUENTE ANDREA                    ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

079;0025;CARUSO VANESA ELIZABETH                ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

079;0112;UNAMUNO VICTORIA YOLANDA               ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

079;0149;LISSARRAGUE GONZALO MANUEL             ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

079;0161;FREITAS FABIAN CECILIO                 ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

079;0172;NIERENBERGER EVA MARIA                 ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

079;0210;KLIMOVSKY EZEQUIEL HERNAN              ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

079;0211;MELER MARCELO EZEQUIEL                 ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

079;0369;CHOQUE GARCIA AUGUSTO                  ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

079;0405;DIAZ ORTIZ SILVINA                     ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

079;0416;VISENTI MONICA GRACIELA                ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

079;0441;MATARAZZO PABLO ALBERTO                ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

079;0480;CONTRERAS EMILIO AUGUSTO               ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

079;0497;GARCIA JOFRE DARIO                     ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

079;0570;MASSUH CARLOS ELIAS                    ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

079;0659;BARRIOS BARBARA MARIANA                ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 
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079;0679;LOPEZ ALCONADA FRANCISCO GUILLERMO     ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

079;0703;OLIVETTO ADRIANA NATALIA               ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

079;0705;RIELA MARIA ANGELES                    ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

079;0710;TREJO MARCELA ROXANA                   ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

079;0838;VILLARREAL MARIA SILVINA               ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

079;0858;BLASI MARIA CRISTINA                   ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

079;0863;FRAGNI SEBASTIAN MARIA                 ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

079;0881;ARCE VICTOR LEONARDO                   ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

079;0896;GARRO JULIO CESAR                      ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

080;0004;GORBEA MARIA INES                      ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

080;0021;LANZIERI SILVANO                       ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

080;0034;DEMARCHI DIEGO                         ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

080;0039;GRECCO EMILIANO ANDRES                 ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

080;0047;RIVERO ROMINA GILDA                    ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

080;0125;RANDAZZO LEANDRO ARIEL                 ;2015;2016;2017;ACTIVO               

; 

080;0136;FERRERO MARILINA                       ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

080;0143;PICHEL VIQUEIRA NATALIA VERONICA       ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

080;0217;FRACCHIA NICOLAS                       ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

080;0278;GONZALEZ ANTONIO LUIS                  ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

080;0316;FIGUEROA OLIVA MARIA CRISTINA          ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

080;0419;KITROSER MARIA DOLORES                 ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

080;0509;SPECIALE EDUARDO OMAR                  ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

080;0619;NEME NATALIA GABRIELA                  ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

080;0730;RAMOS ANA LAURA                        ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

080;0749;DIAZ MARISA VIVIANA                    ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

080;0771;SEGNANA ALBERTO RAMON                  ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 
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080;0828;MENTASTI MILENA                        ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

080;0854;ROTHKOPF MATIAS ALFREDO                ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

080;0890;CARNABUCI ALBERTO SERGIO               ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

080;0917;RAPADO SILVINA ALEJANDRA               ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

081;0040;GARCIA MABEL GRACIELA                  ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

081;0074;FERNANDEZ NICOLAS                      ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

081;0088;MIRO PEDRO AUGUSTO                     ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

081;0125;PI¥EIRO CAROLINA ANDREA                ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

081;0134;VARGAS NILDA GLADYS                    ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

081;0200;LOPEZ FRANCISCO MARIA                  ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

081;0201;MILBERG BARBARA                        ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

081;0229;ERMIDA JULIANA BEATRIZ                 ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

081;0257;COFI¥O NICOLAS                         ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

081;0344;CUADRADO JORGE DAVID                   ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

081;0356;LOPEZ NANCY GRACIELA                   ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

081;0378;FLORIO LUCIANA LORENA                  ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

081;0602;PATANE MARIA SOLEDAD                   ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

081;0619;SALVADOR FERNANDO AGUSTIN              ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

081;0677;PIAZZARDI FLORENCIA MARIA              ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

081;0738;ALTURRIA ANDREA NOEMI                  ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

081;0740;COUSO LEONETTI SILVANA BEATRIZ         ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

081;0749;RENTERIA MARINA AYELEN                 ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

081;0799;SERRA FEDERICO LUCIO                   ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

081;0824;VISSER FABIAN GUSTAVO                  ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

081;0859;HERRERA POITEVIN MAGDALENA MARIA       ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

081;0889;GARIN MARIA SUSANA                     ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 
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081;0891;GONZALEZ CIVIT ALEJANDRO               ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

081;0901;MINNI RICARDO PEDRO                    ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

081;0909;CASSINA EZEQUIEL                       ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

081;0982;PEREZ BRENDA VICTORIA                  ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

082;0120;SORRENTINO EDUARDO JAVIER              ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

082;0152;DIAZ MARTINEZ GUILLERMO ALEJANDRO      ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

082;0168;CAJAL CECILIA GISELLE                  ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

082;0184;KALO VANESA ELIZABETH                  ;2015;2016;2017;ACTIVO                

; 

082;0382;PEREZ FERNANDO MARTIN                  ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

082;0397;LEON SILVIO ALBERTO                    ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

082;0418;CHUMBITA MARCELO SEBASTIAN             ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

082;0469;SOSA SCHWAB VALERIA ELIZABETH          ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

082;0488;LOPEZ DIEGO HERNAN                     ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

082;0675;NAVEIRA JUAN MANUEL                    ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

082;0768;RODRIGUEZ SIMON ANALIA                 ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

082;0802;VARELA DAMIAN RUBEN                    ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

082;0840;MENACE ARTIEDA MARIA ALICIA            ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

082;0942;GARCIA ELBA INES                       ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

082;0958;ZEBALLOS BRUNELLI ANTONIETA MILAGROS CA;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

082;0972;VITULLO FLORENCIA                      ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

082;0976;BERCETCHE JOSEFINA                     ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

083;0062;ARRIZABALAGA MILAGROS                  ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

083;0194;MARIN YANINA IVONE                     ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

083;0277;PIRAN JOSE MARIA                       ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

083;0284;CARNERO VANINA ALEJANDRA               ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

083;0305;BARDI FEDERICO PABLO GUSTAVO           ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 
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083;0332;RUA GASTON HERNAN                      ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

083;0414;ALBERTI HERNAN LUCAS                   ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

083;0463;ROUGES JULIO MARCOS VICTOR             ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

083;0526;STRUSBERG PAULA GABRIELA               ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

083;0546;BAMBACI MARIA LUZ                      ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

083;0771;AGUIRRE MARTIN CARLOS                  ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

083;0848;CASTA¥O MARCOS ANDRES                  ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

083;0860;DE LEON ALEJANDRO MANUEL               ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

083;0878;RANEA PATRICIA VERONICA                ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

083;0884;SAMPAYO ALBERTO JOAQUIN                ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

083;0929;PETRAY PATRICIA ALEJANDRA              ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

084;0210;ROBLES SECO FERNANDA GABRIELA          ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

084;0225;LOPEZ HECTOR ENRIQUE                   ;2015;2016;2017;ACTIVO           

; 

084;0258;BAEZ ROLANDO SAUL                      ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

084;0266;FROLA MAXIMILIANO ROBERTO              ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

084;0273;LEGUIZAMON CRISTIAN JAVIER             ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

084;0531;VALLEGIANI DOLORES MARIA               ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

084;0619;RUZ MARIA JULIA                        ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

084;0663;BERON ERICA IVANA                      ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

084;0731;ALBORNOZ ESMERALDA NORA                ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

084;0784;GUILLEN HERNAN IGNACIO                 ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

084;0845;SANCHEZ MARIA MERCEDES                 ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

084;0868;OCHOA DIEGO PABLO                      ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

084;0879;BIANCO MARINA ELIZABETH                ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

084;0918;DURAN BODELON VERONICA MARIA           ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

084;0936;POLANCO BARBARA DOLORES                ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 
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084;0937;PORTO JORGE AGUSTIN                    ;2015;2016;2017;ACTIVO                 

; 

084;0966;CAL ADRIAN HEBER                       ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

084;0975;PERRONE LUCIANA                        ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

084;0978;RIZZO CLAUDIA SILVIA                   ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

085;0082;GONZALEZ NANCY MARCELA                 ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

085;0106;GARCIA ANALIA VERONICA                 ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

085;0108;GRIJALBA MARIA LAURA                   ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

085;0175;TOBIAS CALAFELL MARCELA VERONICA       ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

085;0178;ABDALA VALENTINA MARIA                 ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

085;0179;BOLONTRADE EDUARDO LUJAN               ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

085;0255;GONZALEZ AVALOS MARTA LUCRECIA         ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

085;0276;CATALANO MARIA LAURA                   ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

085;0290;SUCHOCKAS ANDREA MARIANA               ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

085;0405;FUSCO VICENTA                          ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

085;0468;MENDEZ ROMERO JOHN CRHISTIAN           ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

085;0546;PEDRUZZI MARIA LORENA                  ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

085;0772;CASTAGNINI JUAN MANUEL                 ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

085;0773;COELHO GRACIELA MARTA                  ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

085;0774;DASSIEU GUSTAVO ADOLFO                 ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

085;0847;DE CRESCENZO MARTIN NELSON DANIEL      ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

085;0864;ZAFFORA VANESA SILVIA                  ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

085;0881;CASTRO CYNTHIA LORENA                  ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

085;0904;RAMIREZ GUSTAVO ANDRES                 ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

085;0945;MARQUEZ MATIAS ARIEL                   ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

085;0959;RODRIGUEZ FERNANDEZ ENRIQUE ALBERTO    ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

085;0969;BUCCILLI CHRISTIAN CARLOS              ;2015;2016;2017;A. 

PARCIAL               ; 
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085;0985;MARTINEZ MARIA LORENA                  ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

086;0011;MUZZALUPO DOMINGO SEBASTIAN            ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

086;0044;BALTANAS SEBASTIAN PABLO               ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

086;0120;FRIER GUILLERMO JORGE                  ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

086;0123;ALLADIO MONICA ALEJANDRA               ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

086;0142;LASTAGARAY TOLEDANO VIRGINIA           ;2015;2016;2017;ACTIVO            

; 

086;0149;OSSO LEONARDO VICENTE                  ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

086;0150;PITRELLI JUAN CARLOS                   ;2015;2016;2017;A. 

PARCIAL               ; 

086;0219;KIOSKERIAN LUCIANO LEONARDO            ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

086;0238;RUIZ MIRTA ANDREA                      ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

086;0278;SANTOS LEONARDO HERNAN                 ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

086;0292;BRUNO SEBASTIAN ALEJANDRO              ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

086;0523;BARRIONUEVO MARIELA FERNANDA           ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

086;0577;IULIANO MARIELA ROMINA                 ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

086;0584;BIASSINI MATIAS HUMBERTO               ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

086;0622;FERNANDEZ ANDREA FABIANA               ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

086;0646;RUDI NOEMI ELISABET                    ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

086;0689;BOSCH MANUEL                           ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

086;0817;GARDONIO DIEGO GASTON                  ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

086;0821;LOPEZ MARIA EUGENIA                    ;2015;2016;2017;ACTIVO                  

; 

086;0870;LOPEZ NICOLAS EDUARDO                  ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

086;0872;MACHADO ANABEL FERNANDA                ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

086;0880;NAVEIRA MARIANO ADOLFO                 ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

086;0903;TAN ROSANA ANDREA                      ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

086;0920;GINJAUME MARIA ALICIA                  ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

087;0024;FEDERICI MARIANO                       ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 
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087;0054;TOLETTINI DIEGO FERNANDO               ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

087;0074;CIAK ALDANA MARINA                     ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

087;0106;BOTTARO URSULA ANDREA                  ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

087;0257;BAILETTI MELINA CLAUDIA                ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

087;0270;FERNANDEZ CLAUDIA ANALIA               ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

087;0292;QUEVEDO MONICA CECILIA                 ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

087;0361;SCHVARTZMAN YESICA                     ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

087;0370;BOLDRINI CORRAL MARINA                 ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

087;0399;FUNES LEIVA CHRISTIAN ERNESTO          ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

087;0420;AVERO SERGIO GUSTAVO                   ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

087;0459;GUTIERREZ EDUARDO LUIS                 ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

087;0484;SUAREZ OROZCO MARIANA                  ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

087;0556;SANTALUCIA DANIELA MARINA              ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

087;0595;MANCO MARIA LAURA                      ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

087;0683;VIDELA GONZALO                         ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

087;0687;CANO INES                              ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

087;0740;BENITEZ JORGELINO                      ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

087;0755;BOSSO ANDRES JORGE                     ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

087;0757;MU¥OZ GUILLERMO DAVID                  ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

087;0803;TORRADO ALEJANDRA ROMINA               ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

087;0809;MADANES MICAELA                        ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

087;0854;FERNANDEZ LOBBE NICOLAS ALEJANDRO      ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

087;0884;YANIBELI MARIANA                       ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

087;0907;GOMEZ ANTONIO EDUARDO                  ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

087;0934;VARAS VIRGINIA                         ;2015;2016;2017;ACTIVO             

; 

088;0016;MAZZA ALEJANDRO MARIO                  ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 
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088;0031;GUTIERREZ ESTEBAN DANIEL               ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

088;0085;FILIZZOLA ADRIAN GUSTAVO               ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

088;0195;CABEZA MONICA VIVIANA                  ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

088;0224;CORONADO OYARZO LUIS ANGEL             ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

088;0244;PETTINARI LUCIA                        ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

088;0251;AMAYA MARCELA ALEJANDRA                ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

088;0268;PRADO GRISELDA MORA                    ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

088;0284;KUNZMANN WALTER LUIS                   ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

088;0314;VIVAS VICTORIA PAULINA                 ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

088;0356;GALIN PABLO DARIO                      ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

088;0364;GONZALEZ CAROLINA ROSANA               ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

088;0384;BELPASSI JULIO CESAR                   ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

088;0403;SENATORE MARIA MAGDALENA               ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

088;0423;VAZQUEZ CORINA ANDREA                  ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

088;0444;DI MARIA MARIANA CECILIA               ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

088;0454;RUFFINI GIL NORA NOEMI                 ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

088;0525;FORTE MARIA FERNANDA                   ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

088;0562;LEFFLER ADRIAN GUILLERMO               ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

088;0565;MIRANDA ALEJANDRO ENRIQUE              ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

088;0635;MAZACOTI PARRA LAURA ROSA              ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

088;0639;POLZELLA MONICA LILIANA                ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

088;0668;MORA GUSTAVO RODOLFO                   ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

088;0785;GIORGINI ANDREA DEL CARMEN             ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

088;0811;GARCIA NATALIA ANDREA                  ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

088;0858;MAIZTEGUI BERNARDO                     ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

088;0859;MIGUENS CAMPOS HUGO ERNESTO MARIA      ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 
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088;0922;MAQUEZ ARIEL CHRISTIAN                 ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

088;0952;GARCIA FERNANDEZ MANUEL                ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

089;0003;RODRIGUEZ DIEGO HERNAN                 ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

089;0007;MOODIE MARCELA                         ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

089;0034;CARNICERO GUSTAVO HECTOR               ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

089;0040;GELABERT ANA MARIA                     ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

089;0057;TOBAR CASTRO HELEN PATRICIA UCLIVE     ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

089;0108;PEPE BARBARA PAULA                     ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

089;0126;GILES MARIA INES                       ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

089;0172;UZCUDUN FELIPE                         ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

089;0326;FELLET GABRIELA FERNANDA               ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

089;0360;TURCO NATALIA MARISA                   ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

089;0388;GEUZE CONRADO GERMAN                   ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

089;0401;VASI MABEL SUSANA                      ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

089;0419;MAQUIEIRA SEBASTIAN RAUL               ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

089;0468;RAZETTO ANABELLA                       ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

089;0477;SANTUCCI PRISCILA ANAHI                ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

089;0538;SOTO KARINA PATRICIA                   ;2015;2016;2017;ACTIVO              

; 

089;0581;DOMINGUEZ HORACIO ENRIQUE              ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

089;0702;ANTELO NATALIA ROSA                    ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

089;0800;AGOTEGARAY MARIA JULIA                 ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

089;0831;SOLA BARBARA JIMENA                    ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

089;0856;LASERNA LEANDRO CRUZ MARIANO           ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

089;0890;JUAREZ MIGUEL ANGEL                    ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

089;0901;ROSON FERNANDEZ RUBEN                  ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

089;0937;SIBILIA HUGO OSVALDO                   ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 
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089;0980;RAMOS VERONICA ODILA                   ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

090;0004;MICHELLOD GUSTAVO ADOLFO               ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

090;0070;RODRIGUEZ CLAUDIA VALERIA              ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

090;0097;POGOST IVAN DARIO                      ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

090;0148;DE FRANCESCO DIEGO ALBERTO             ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

090;0155;HERNANDEZ ANGELES MARIA                ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

090;0182;MEDINA NATALIA ISABEL                  ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

090;0279;CARRASCO HAYDEE LUISA                  ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

090;0363;ROSSOTTI LUCIANA PAOLA                 ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

090;0503;RUIZ DIAZ HUGO MANUEL                  ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

090;0601;TALLARICO FERNANDO DOMINGO             ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

090;0605;FERNANDEZ DIEGO JULIAN                 ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

090;0855;GARCIA JAVIER                          ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

090;0878;CAMPORA PEDRO SANTIAGO                 ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

090;0896;GOMEZ ELENA CECILIA                    ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

090;0948;NASUTI JUAN MANUEL                     ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

090;0978;DAUCOURT JULIETA                       ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

090;0994;BRIZUELA FIGUEROA CRISTINA MABEL       ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

091;0019;LAUFER PAULA MALKA                     ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

091;0059;ALMEYDA ANA CLAUDIA                    ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

091;0169;GRANADA ROMINA VALERIA                 ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

091;0282;POLIZZANO JOSE LUIS                    ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

091;0363;SOSA BELAUSTEGUI MARIANO               ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

091;0369;CARDOZO RAUL PATRICIO                  ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

091;0471;BLANCO LEONARDO ARIEL                  ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

091;0474;DENASIO GISELA MELISA                  ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 
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091;0541;CABEIRO LUCIANO                        ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

091;0542;CASIMIRO BRUNO MARTIN                  ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

091;0545;GOMEZ NATALIA SOLEDAD                  ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

091;0576;LOREFICE MARIA FLORENCIA               ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

091;0599;LAMAITA ANDREA FABIANA                 ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

091;0635;ALONSO NEGRE ANA CANDELARIA            ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

091;0646;GONZALEZ JUAN MANUEL                   ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

091;0667;AZULA DANIELA SABRINA                  ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

091;0674;RECALDE ORTIZ EDUARDO JAVIER           ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

091;0704;CABRERA MARIA SILVANA                  ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

091;0760;SERGIO CALIO MARIA FLORENCIA           ;2015;2016;2017;ACTIVO               

; 

091;0785;FLORES MARIA CECILIA                   ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

091;0803;ACOSTA MARIA FLORENCIA                 ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

091;0807;DE OLAZABAL JAIME ENRIQUE              ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

091;0843;BUN JUAN PATRICIO                      ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

091;0944;CURA DIEGO FERNANDO                    ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

092;0082;BARRAILH ORTIZ JUAN MARTIN             ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

092;0212;SANCHEZ PATRICIA MARIA                 ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

092;0234;OROZCO RODOLFO ALEJANDRO               ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

092;0293;PIATIGORSKY PABLO ARTURO               ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

092;0515;ABELLA MARIA CRISTINA                  ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

092;0564;HERMOSA CESAR GERMAN                   ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

092;0572;SUAREZ SUSANA GRACIELA                 ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

092;0639;MI¥O VANESA ANALIA                     ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

092;0653;SISTE ALFREDO FRANCISCO                ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

092;0685;BANDINI MARIA DEL CARMEN               ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 
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092;0787;RAMOS JESSICA NATALIA                  ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

092;0816;MOLINARI GUILLERMO DANIEL              ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

092;0845;ILLAN CHRISTIAN GASTON                 ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

092;0866;BROLESE CLAUDIA MARCELA                ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

092;0889;ZAVALIA SANTIAGO ENRIQUE               ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

092;0966;ALBERRO JUAN MANUEL                    ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

092;0969;CROCI MARCELO LUIS                     ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

092;0973;GIANNOTTI GUILLERMO FABIAN             ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

092;0978;RODRIGUEZ PAZ LUIS ALFREDO             ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

092;0983;TRIVI¥O VALDEZ MARIA GUADALUPE         ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

092;0987;DE ANTON ALINA ELIANA                  ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

092;0995;PUENTE EMILIO ROLANDO                  ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

093;0057;ASEF NATALIA                           ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

093;0075;OLMOS MARIELA LORENA                   ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

093;0154;BLANCO JOSE ANTONIO                    ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

093;0180;AQUILINO FERNANDO EZEQUIEL             ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

093;0208;VALI¥O CASTRO NICOLAS FEDERICO         ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

093;0236;GAYOSO LEZCANO FABIOLA ESTER           ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

093;0305;GANGALE FRANCISCO MARIO                ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

093;0386;RUBINO NOEMI NORMA                     ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

093;0475;SAN PEDRO JULIETA                      ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

093;0517;MUSLERA ADRIANA HAYDEE                 ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

093;0524;ROGERS ALEJANDRO                       ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

093;0534;CROTTO VILA MARCOS MIGUEL              ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

093;0573;CAMERA YANINA ANABEL                   ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

093;0633;SIMONELLI ALEJANDRO GABRIEL            ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 
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093;0707;ROSENFELD GASTON                       ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

093;0794;MONTORI HECTOR MAURICIO                ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

093;0858;ALAUZET CECILIA YAMILA                 ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

093;0916;HERRERO VANINA VERONICA                ;2015;2016;2017;A. 

PARCIAL               ; 

093;0938;DUMANI LUIS ROBERTO                    ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

093;0979;ALMADA JORGE LUIS                      ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

094;0002;MIRANDA MARIA FERNANDA                 ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

094;0122;TRAVERSO MARIA                         ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

094;0219;FRIED PABLO LESLIE RUTH                ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

094;0236;DEMACOPULO MELINA KEILA                ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

094;0299;SENA NATALIA CAROLINA ESTELA           ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

094;0325;FRANCO VERONICA FERNANDA               ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

094;0343;CASELLA ARIADNA CAROLINA               ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

094;0347;FERNANDEZ GABRIELA SILVIA              ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

094;0419;ARAUJO ADRIAN OSCAR                    ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

094;0548;BIOLATTO CECILIA ERIKA                 ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

094;0661;FAZANES MARIA FERNANDA                 ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

094;0663;FERRARA MARIA ELISA                    ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

094;0684;VILLAR MARTIN PABLO                    ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

094;0754;GABUTTI CALABUIG MARIA BELEN           ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

094;0787;VILORIA RECZYNSKI ELIANA CORINA        ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

094;0843;ANDELO DANIEL OSVALDO                  ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

094;0900;SALAS ROBERTO CARLOS                   ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

095;0141;PE¥A ESTRADA JULIO                     ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

095;0158;COLOMBO MARTIN ARIEL                   ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

095;0195;VALLEJOS NATALIA VANINA                ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 
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095;0239;BALLINA GRACIELA NOEMI                 ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

095;0268;ZELASCHI PAOLA MARIANA                 ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

095;0277;WRIGHT MARIA VICTORIA                  ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

095;0299;LOPEZ MARIA ALDANA                     ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

095;0338;CISCO ALEJANDRO JAVIER                 ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

095;0361;CAMINOS WALTER MARCIAL                 ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

095;0441;CANOVA SARANGO OSCAR RAUL              ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

095;0609;GOMEZ JORGE ALEJANDRO                  ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

095;0647;CASIMIRO NADIA SOLEDAD                 ;2015;2016;2017;ACTIVO           

; 

095;0745;ALCARAZ GANANCIAS VANINA LUCIANA       ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

095;0817;DIAZ PABLO SEBASTIAN                   ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

095;0824;VI¥A VALERIA VERONICA                  ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

095;0864;SA YANINA JIMENA                       ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

095;0893;PONTE KARINA ELIZABETH                 ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

095;0949;VAZQUEZ ADRIANA                        ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

095;0975;GALBICKA VERONICA ESTHER               ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

096;0029;BEGUE MARIANO                          ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

096;0049;CASSINA FRANCISCO                      ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

096;0050;CATALA ALVARO MIGUEL                   ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

096;0058;RODRIGUEZ ANA IVETTE                   ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

096;0062;FAIGON MIGUEL                          ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

096;0072;VEGA FERNANDEZ ANTONIO                 ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

096;0105;BIANGARDI DELGADO RICARDO ARTURO       ;2015;2016;2017;ACTIVO                 

; 

096;0114;RICCIO VIRGINIA                        ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

096;0213;STIMOLI CLAUDIA EDITH                  ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

096;0232;MORALES RAMON                          ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 
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096;0366;ADAMOLI MARIA JOSE                     ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

096;0398;RUIZ DIAZ FRANCOU INES FATIMA          ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

096;0403;BARBERIO MARCELA ALIA                  ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

096;0438;OVANDO PEDRO RICARDO JAVIER            ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

096;0536;GRASSO ALBERTO DAVID                   ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

096;0564;BEIGUEL NATALIA NOEMI                  ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

096;0581;ZIBECCHI DURA¥ONA LUCAS MATIAS         ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

096;0642;GALARZA LUCRECIA                       ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

096;0712;ARTUCIO LUIS MARCELO                   ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

096;0716;BURATI CARLA VERONICA                  ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

096;0734;SOLITO CAMILA MARIA                    ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

096;0769;DE DURA¥ONA Y VEDIA ESTEBAN JOAQUIN    ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

096;0850;DEMICHELIS JUAN PABLO                  ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

096;0868;PIANCATELLI DARIO GERMAN               ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

096;0890;OTERO ELIZABETH RITA TERESITA          ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

096;0893;VILLANO GERMAN DARIO                   ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

096;0897;FARRAN CAROLINA ANDREA                 ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

096;0899;GELFO FERNANDO ANTONIO                 ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

097;0239;SCALERANDI DARIO OSCAR                 ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

097;0248;BUSTAMANTE PEDRO DANIEL                ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

097;0256;GARCIA FERNANDO ADRIAN                 ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

097;0383;GILARDINO ALBERTO                      ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

097;0421;REY SILVANA MARCELA                    ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

097;0600;MANSILLA MARIA BELEN                   ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

097;0601;MANSILLA MARIA FERNANDA                ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

097;0634;ULZURRUN MARCELO TOMAS                 ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 
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097;0637;BALADRON MANUEL HORACIO                ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

097;0644;COCUCCI JAVIER ALFREDO                 ;2015;2016;2017;A. 

PARCIAL               ; 

097;0673;TAPIA JUAN PABLO                       ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

097;0694;BAZAN ELIZABETH                        ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

097;0762;ALLO MARIA EUGENIA                     ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

097;0773;GIOVANNONI AMALIA ELSA                 ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

097;0796;RODRIGUEZ AARON GONZALO                ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

097;0849;ALVAREZ MARIA FLORENCIA                ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

097;0861;RETO FRANCISCO                         ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

097;0891;FERNANDEZ NOCETI MARIA VIRGINIA        ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

097;0897;MAGALLAN ALBERTO RAUL                  ;2015;2016;2017;A. 

PARCIAL               ; 

097;0907;SMOZE¥UK NORMA ALICIA                  ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

098;0014;ZUCAL SONZOGNI MARTIN HORACIO          ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

098;0140;SANTOS BERISSO FEDERICO RODOLFO        ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

098;0171;CRISPIN SABRINA BEATRIZ                ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

098;0203;CASES BOCCI AGUSTIN JORGE              ;2015;2016;2017;ACTIVO                  

; 

098;0255;IOZZIA MARCELO OSCAR                   ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

098;0271;RAMIREZ CELESTE ARACELI                ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

098;0296;RODRIGUEZ LA FEMINA LAILA ROMINA       ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

098;0324;BECERRO IRIS EDITH                     ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

098;0351;VIGANO MARCELO FEDERICO                ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

098;0473;DE LUISE SABRINA ALEJANDRA             ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

098;0643;ECHEGARAY MARINA SILVIA                ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

098;0692;PASCUCCI ROBERTO                       ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

098;0702;SABADINI GEORGINA                      ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

098;0814;ASTIZ VERONICA MARCELA                 ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 



COLEGIO PÚBLICO DE ABOGADOS DE LA CAPITAL FEDERAL 
Período 16 - Acta N° 20 – 1° de Marzo de 2018 

 

95

098;0882;PREZ PAOLA MABEL                       ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

098;0900;ARMINAITE MARINA                       ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

098;0942;SARMORIA DIEGO JAVIER                  ;2015;2016;2017;A. 

PARCIAL               ; 

099;0009;GONZALEZ KARINA MABEL                  ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

099;0109;WERNER MONICA MARIA                    ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

099;0120;LOPEZ ROSANO MARIA MERCEDES ANTONIA    ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

099;0168;ELIZARI MARCELA ALEJANDRA              ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

099;0202;RUSSO LUCIANO FEDERICO                 ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

099;0464;PENAS VALERIA EVANGELINA               ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

099;0487;GOROSTIZA IGNACIO                      ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

099;0571;MORE EDUARDO                           ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

099;0617;VAINSTEIN CARLOS ALBERTO               ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

099;0744;RIVAS MARCELO ARIEL                    ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

099;0834;VERON SONIA ANDREA                     ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

099;0845;BLANCO CHRISTIAN LEANDRO               ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

099;0877;D'AMICO NATALIA SOLEDAD                ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

099;0893;PONZANO FRANCO ALBERTO                 ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

100;0006;VARAS MARIA NOELIA                     ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

100;0042;MARTINERO SILVIO GUILLERMO             ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

100;0121;DENUBLE ANDREA VERONICA                ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

100;0202;FRANZE CESAR NATALIO                   ;2015;2016;2017;ACTIVO             

; 

100;0210;LOPEZ MARIA JULIETA                    ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

100;0214;PADOVAN FERNANDO MARTIN                ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

100;0437;DELL'ARTE MARIA INES                   ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

100;0472;ESTEVEZ ALEJO                          ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

100;0546;SOTUYO MONICA                          ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 
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100;0563;DIVITO NADIA                           ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

100;0710;PORTHE LUIS IGNACIO                    ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

100;0772;DAIREAUX JAIME CARLOS                  ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

100;0947;ABRIANI ALFREDO MIGUEL                 ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

100;0968;ELMO ALEJANDRA                         ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

101;0028;BERGALIO SEBASTIAN MARIA               ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

101;0075;BUSCAGLIA LUIS ALBERTO                 ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

101;0228;BASAVILBASO ALBERTO                    ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

101;0232;CASAFUS YENHY FANNY                    ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

101;0264;RODRIGO MARIA                          ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

101;0327;OUTON MYRIAM VERONICA                  ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

101;0352;LARA MARIELA IRENE                     ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

101;0387;BARTOLINI FACUNDO NAHUEL               ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

101;0422;GIMENEZ PAULA NATALIA                  ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

101;0426;IARUSSI CLAUDIO LEVINO                 ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

101;0478;OLGUIN MYRIAN YOLANDA                  ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

101;0592;SAK JULIETA SOLEDAD                    ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

101;0653;RAGGIO HECTOR ORLANDO                  ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

101;0672;HORRISBERGER NATALIA LORENA            ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

101;0718;CONFALONIERI LUCAS PABLO               ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

101;0748;GHIGLIONI HERNAN SANTIAGO              ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

101;0795;CAMPIS LUCIANA MICAELA                 ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

101;0917;VAZQUEZ DANIEL ALBERTO                 ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

102;0164;GARCIA JORGE LUIS                      ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

102;0176;COCOZZA PEDRO SALVADOR                 ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

102;0181;FIGUEREDO OSCAR EDUARDO                ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 
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102;0192;OJEDA JUAN CARLOS                      ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

102;0353;RIOS MARGARITA ESTER                   ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

102;0489;ALE MARIANO ROBERTO                    ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

102;0563;ABBOTT ERNESTO DEMIAN                  ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

102;0607;DI CIANCIO PABLO ALEJANDRO             ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

102;0622;ALVAREZ WASHINGTON TOMAS               ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

102;0638;VIRZI DIEGO RAMON                      ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

102;0672;TRUYEN LUIS ALBERTO                    ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

102;0719;VILLAFA¥E JUAN SIMON                   ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

102;0722;ZIGARAN COSTA CONSTANZA INES           ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

102;0728;MELGAREJO CESAR LUIS                   ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

102;0738;DIAZ RODOLFO ALEJANDRO                 ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

102;0819;BERNARDINI MARIA FLORENCIA             ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

102;0850;NATALINI MATEO ERNESTO                 ;2015;2016;2017;ACTIVO              

; 

102;0995;RODRIGUEZ ALBERTO MAGNO                ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

103;0048;VIDELA ROBERTO CARLOS                  ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

103;0110;SPINELLI STELLA MARIS                  ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

103;0141;FALCON MARIA ALEJANDRA                 ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

103;0205;CARABALLO SILVANA                      ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

103;0268;VERKYS VICTOR NICOLAS                  ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

103;0293;ZULUETA JOSE ANDRES                    ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

103;0300;CARAM CRISTIAN MATIAS                  ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

103;0344;AGUER SILVIA NOEMI                     ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

103;0469;GONZALEZ NATALIA LORENA                ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

103;0580;GONZALEZ MARCELO DAVID                 ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

103;0587;RAMOS MARIA ANGELICA                   ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 



COLEGIO PÚBLICO DE ABOGADOS DE LA CAPITAL FEDERAL 
Período 16 - Acta N° 20 – 1° de Marzo de 2018 

 

98

103;0588;ROSA ELVIO GUSTAVO                     ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

103;0641;GONZALEZ FERNANDEZ LUCIA               ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

103;0647;MARTINEZ LORENA SOLEDAD                ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

103;0670;FIOROTTO MARIA CANDELARIA              ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

103;0729;ABARCA DAVID JOSE                      ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

103;0770;BIASCA LUCAS FEDERICO                  ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

103;0874;SIMONETTI MARIA CECILIA                ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

103;0898;YUDICE CHRISTIAN MARCELO               ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

103;0908;GRIMALDI PAULO TOMAS                   ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

103;0914;RABINOVICH ELEONORA JUDITH             ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

103;0933;CANDIA MICHEL AGUSTINA                 ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

104;0067;FABELLO PABLO ENRIQUE                  ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

104;0133;GRAMAJO JULIO EMANUEL                  ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

104;0233;FERNANDEZ CLAUDIO OSCAR                ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

104;0275;PORCEL ROBERTO MARCOS                  ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

104;0284;VODANOVICH EDGARDO HORACIO             ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

104;0357;GULIK FEDERICO IGNACIO ISAAC           ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

104;0363;LIPERT NELSON JULIO                    ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

104;0380;RAMIREZ DOMINGUEZ MARIANA              ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

104;0527;PENIN SANDOVAL SOLEDAD ELIA            ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

104;0533;VIGIL MARIA JIMENA                     ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

104;0576;OTERO MARIANELA                        ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

104;0649;POSTAY MAXIMILIANO EXEQUIEL            ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

104;0709;CAVANAGH MATIAS TORIBIO                ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

104;0812;DURICH DANIEL ALEJANDRO                ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

104;0958;SALAS JUAN JOSE                        ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 
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105;0029;GIMENEZ SONIA ALINA                    ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

105;0055;NIVEYRO JOAQUIN PEDRO                  ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

105;0116;SMIDT MONICA LUJAN                     ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

105;0164;RODRIGUEZ MARIELA ANDREA               ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

105;0184;FERNANDEZ LERENA MARIANO JOSE          ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

105;0186;GIMENEZ MARCIA SOLEDAD                 ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

105;0284;FARIAS MARCELO SEBASTIAN               ;2015;2016;2017;ACTIVO               

; 

105;0306;SERMAN JESICA                          ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

105;0324;GARCIA ROMINA SILVANA                  ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

105;0424;MARTINEZ OSCAR ARIEL                   ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

105;0438;SPICUGLIA GUSTAVO GABRIEL              ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

105;0443;BURRUECO MANSILLA SABRINA              ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

105;0461;BUENO GONZALO LUIS                     ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

105;0580;ARAMBURU MARIA EUGENIA                 ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

105;0583;BELMONTE ADRIAN OSVALDO                ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

105;0653;QUINTEROS GERMAN SALVADOR              ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

105;0706;GOMEZ CENTURION CLARA INES             ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

105;0779;MARRONE CRISTIAN JOSE                  ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

105;0871;ABRAMOVICH JULIAN ALEJANDRO            ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

105;0899;BRI¥ON GONZALEZ ANDREA NURIA           ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

105;0987;ELOIS ELISABET MARTA                   ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

106;0002;PRANDINI YANINA FAUSTINA               ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

106;0017;FARIAS DIEGO MAXIMILIANO               ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

106;0126;ARENAZA DOXRUD MARIA SOLEDAD           ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

106;0171;ANFOSSI ELIANA MARIA                   ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

106;0259;GRAHAM EDUARDO QUINTO                  ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 
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106;0261;LOPEZ JORGELINA SOLEDAD                ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

106;0266;SANCHEZ NOELIA ALEJANDRA               ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

106;0279;GARCIA LASTRA MARIELA FERNANDA         ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

106;0384;CINCA MARIA VICTORIA                   ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

106;0433;VALDERRAMA TAPIA DIANA ELIZABETH       ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

106;0438;LEON MONICA CRISTINA                   ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

106;0458;BOTTA RENATO                           ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

106;0521;VELAZQUEZ MARTA BEATRIZ                ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

106;0541;BUENDIA IRMA GRACIELA                  ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

106;0642;MAMANI ARNALDO SEBASTIAN               ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

106;0726;ALCUAZ ALBA IRIS                       ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

106;0729;CANERINO NADIA                         ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

106;0862;LOPEZ CABANA LAVALLE SANTIAGO MARTIN   ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

106;0872;KRIPPER VALENTINA                      ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

106;0903;CRESENTE MARIA INES                    ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

106;0972;CARINI MARIA SOLEDAD                   ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

107;0069;TIERNO DE LA ROSA JUAN PABLO           ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

107;0147;LAURIA JUAN MANUEL                     ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

107;0202;TABARES RUBEN ALFREDO                  ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

107;0268;GARCIA PAMELA NATALIA                  ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

107;0327;BERRA SANDRA SOLEDAD                   ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

107;0342;CORNO NICOLAS MAURICIO                 ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

107;0384;BORGNIA MARIA FLORENCIA                ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

107;0389;DONATO ROCIO                           ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

107;0427;AVILA MARIA DANIELA                    ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

107;0497;PALACIOS CYNTHIA ANAHI                 ;2015;2016;2017;ACTIVO                

; 
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107;0581;MENDIETA MARIA FERNANDA                ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

107;0614;SANZI TARASIUK JON FRANCO CAYETANO     ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

107;0630;SUAREZ LORENA DEL MAR                  ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

107;0644;MUCILLI MARIA LUJAN                    ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

107;0721;BRUNETTI MIGUEL ANGEL                  ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

107;0784;BUZIO CARLA ENRIQUETA                  ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

107;0889;FUENTES KARINA MARCELA                 ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

107;0915;CASTIGLIONI MARIA CELIA                ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

107;0973;STANGHELINI SILVINA ALEJANDRA          ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

107;0996;CASELLA SOLANA ESTHER                  ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

108;0094;ORTIZ ROSA ADRIANA                     ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

108;0108;BRESCIA LEANDRO MIGUEL                 ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

108;0266;CARRONDI SANDRA GABRIELA               ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

108;0313;ALFARO JUAN MIGUEL                     ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

108;0320;DONATO LAURA GRACIELA LOURDES          ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

108;0328;MARTINEZ PATRICIO JAVIER               ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

108;0373;SKROBOT ESTEBAN DANIEL                 ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

108;0396;BELARDEZ AMENDOLA ARIEL HORACIO        ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

108;0439;PRINGLES KARINA ALEJANDRA              ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

108;0535;MARTINO JOSE IGNACIO                   ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

108;0552;CALAON MOSCOVA VALERIA                 ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

108;0564;GOMEZ VORRABER EUSEBIO LUIS            ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

108;0579;URIBURU JOSE ALBERTO TOMAS             ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

108;0659;RAO MARIA BELEN                        ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

108;0675;RIOS MIGUEL ALEJANDRO                  ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

108;0728;MULLER ENRIQUE JUAN                    ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 
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108;0786;CUEVA VIRGINIA HAYDEE                  ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

108;0832;VENTRICE NOELIA ALEJANDRA              ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

108;0902;ZEMEK YESICA KARINA                    ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

108;0943;VANDERBECKEN PEDRO JOSE ELIE IGNACIO   ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

108;0997;IRIARTE LAURA EMILIA                   ;2015;2016;2017;ACTIVO           

; 

109;0021;PAZ SONIA MARIA                        ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

109;0173;AHUMADA SEBASTIAN DIEGO                ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

109;0188;PORTOLANO LEONARDO PABLO               ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

109;0193;HODARI ANDREA NATALIA                  ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

109;0257;PAGANI SILVA LUCIANA RITA              ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

109;0258;REALE CAROLINA JIMENA                  ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

109;0372;BEIZUHN ALFREDO CARLOS                 ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

109;0444;MURUA LEOPOLDO RAMON                   ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

109;0570;ZOLOAGA RAMIRO FEDERICO                ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

109;0737;SANCHEZ SINDONA LILIANA HAYDEE         ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

109;0749;OLIVIERI NADIA SOLEDAD                 ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

109;0785;VELAZQUEZ ULISES ABEL                  ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

109;0799;GARCIA REDONDO MARIA LARA              ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

109;0867;VILCHES EDUARDO ROBERTO                ;2015;2016;2017;ACTIVO                 

; 

109;0892;LAMAS FERNANDO ESTEBAN                 ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

109;0903;PAMPURO ANA LAURA                      ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

110;0022;ETLIS MATIAS JOSE                      ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

110;0073;MORINIGO CINTIA ELIZABETH              ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

110;0133;VILLARREAL IVAN NICOLAS                ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

110;0176;BENEDICTO MARIA FLORENCIA              ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

110;0200;DAVEGGIO CARLOS JAVIER                 ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 
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110;0263;GONZALEZ IGNACIO                       ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

110;0264;LASCANO MIGUEL EDUARDO                 ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

110;0270;CACHORRO GRACIELA SUSANA               ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

110;0301;DIB MIGUEL ALFREDO                     ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

110;0421;PEREZ HOGREFE MARIA FLORENCIA          ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

110;0484;AZUBEL MARIELA LAURA                   ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

110;0497;PAEZ MARCELO ARIEL                     ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

110;0503;KATZ MARIANA ANDREA                    ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

110;0537;SIMBALA MARIA ESTHER                   ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

110;0633;OLIVETO MARIA PAULA                    ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

110;0650;COHEN ADRIAN URIEL                     ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

110;0690;SANSUSTE FERNANDO                      ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

110;0763;RIOS MARIA EUGENIA                     ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

110;0787;IDA¥EZ INES PAULA                      ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

110;0973;GARCIA MIGUEL ANGEL                    ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

110;0991;ATAY CINTIA ROMINA                     ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

111;0088;DI PASQUALE DANIELA MARINA             ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

111;0110;LEON JESICA                            ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

111;0154;OBETKO FLAVIA ELIZABET                 ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

111;0371;MEDINA MARIA AGOSTINA                  ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

111;0380;SILVA FEDERICO NICOLAS                 ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

111;0446;MENDOZA LEONARDO RICARDO               ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

111;0472;BENITEZ DAMIAN JORGE                   ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

111;0492;RODRIGUEZ CLAUDIA ALEJANDRA            ;2015;2016;2017;ACTIVO            

; 

111;0610;MANSO ADRIANA CECILIA                  ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

111;0667;MESTURINI GERMAN MATIAS                ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 
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111;0766;MANEIRO GABRIEL ANGEL                  ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

111;0820;ARIAS MARCELO OSCAR                    ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

111;0831;GERAIGE VALERIA ANDREA                 ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

111;0852;GARCIA NILDA ALICIA                    ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

111;0910;DOMINGUEZ CIFUENTES MARINA BELEN       ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

111;0931;SHKVARYLYUK VOLODYMYR                  ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

111;0938;BOSCO SOL SELENE FLORENCIA             ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

111;0959;COMMISSO SERGIO SEBASTIAN              ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

111;0960;EIRO LUCIANA SOLEDAD                   ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

111;0973;LEVI EZRA JONATHAN                     ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

111;0979;BELL JAVIER ALBERTO                    ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

112;0045;DA CONCEICAO ANTUNES NATALIA ELIZABETH ;2015;2016;2017;ACTIVO                  

; 

112;0071;ARIAS CRISTINA MABEL                   ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

112;0150;YOMA AMIRA YASMIN                      ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

112;0154;DE SANTA COLOMA FEDERICO LUIS          ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

112;0182;ANZALDI ANDRES FERNANDO                ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

112;0184;BARROS LEONARDO                        ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

112;0206;MACHADO DIEGO                          ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

112;0246;PALLITTO SOFIA                         ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

112;0325;BAER VIVIANA ELIZABET                  ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

112;0350;LARREGINA ALEJANDRO                    ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

112;0384;BUTLER SANTIAGO                        ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

112;0395;ROLDAN NADIA ESTEFANIA                 ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

112;0437;VILLA JESUS RODOLFO                    ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

112;0503;GAY SOFIA                              ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

112;0542;BUONOMO MICAELA GIMENA                 ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 
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112;0561;RUIZ SUHR MARTINA SOL                  ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

112;0564;TORRES MARIA FERNANDA                  ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

112;0603;LEPERA DIEGO ALFREDO                   ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

112;0644;RICO CESAR AUGUSTO                     ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

112;0672;SERVERA SILVIA ELENA                   ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

112;0749;CAMPILLAY ROBERTO ANTONIO              ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

112;0755;GALVAN ANABELLA                        ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

112;0876;MODROW GABRIELA NOEMI                  ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

112;0882;PI¥ERO MARIELA SOLEDAD                 ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

112;0910;ALDACO MARIA SOL                       ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

112;0935;GONZALEZ ANDREA                        ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

112;0943;AMIGO DIEGO                            ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

113;0086;LOUREIRO MARIA VICTORIA                ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

113;0134;RUBIO MARIA BELEN                      ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

113;0225;ORDENAVIA MARIA NOELIA                 ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

113;0262;ALVAREZ SAEZ DIEGO HECTOR              ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

113;0337;GIMENEZ ALEJANDRO MIGUEL               ;2015;2016;2017;A. 

PARCIAL               ; 

113;0355;SALVI MARIA LAURA                      ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

113;0362;CARDINALI FEDERICO CESAR               ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

113;0375;DE RIVAS PABLO HERNAN                  ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

113;0414;ROSALES SILVIA ESTER                   ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

113;0421;BONA ARNALDO NOE                       ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

113;0440;VACCARI MAXIMILIANO MARIA              ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

113;0497;JALLER YAMILA TAMARA                   ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

113;0528;LABRIOLA MARIA LIDIA                   ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

113;0540;LUCCHETTA ROMINA                       ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 
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113;0546;NOCETTI LUCIANA                        ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

113;0571;LEPERA LUDMILA                         ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

113;0624;OLLEJ FERNANDO MARTIN                  ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

113;0720;CONTRERAS LEDESMA MARIA SOL            ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

113;0738;RODRIGUEZ SAA NICOLAS MARCELO          ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

113;0747;LOPEZ GEORGINA LILIAN                  ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

113;0749;MIANI MARTIN SEBASTIAN                 ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

113;0764;PAVLOTZKY NORA GABRIELA                ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

113;0783;MACRAE FRANCISCO JOSE                  ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

113;0837;ROSSI GALA                             ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

113;0864;BORDES RAMIRO                          ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

114;0028;ABREGO JORGE LUIS                      ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

114;0085;DIAZ GABRIELA ALEJANDRA                ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

114;0120;GARCIA PATRICIA ELENA                  ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

114;0121;KUPFERSHMIDT FERNANDO                  ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

114;0123;LEDESMA DUHALDE MARTINA FLORENCIA      ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

114;0199;GIL FEDERICO GONZALO                   ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

114;0229;GUIRI NOVAK LAURA SUSANA               ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

114;0233;LURAGHI ALEJANDRO HERNAN               ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

114;0253;RODRIGUEZ EZEQUIEL SANTIAGO            ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

114;0254;RODRIGUEZ CAMINO HECTOR                ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

114;0311;NAMOR ERICA SABRINA                    ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

114;0345;SATALOVSKY DANIEL ALEJANDRO            ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

114;0369;LOPEZ NADIA MERCEDES                   ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

114;0370;MOLINA MARIA DE LOS ANGELES            ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

114;0427;LELOUTRE JAVIER SEBASTIAN              ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 
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114;0462;FIGUEROA LUDMILA DAIANA                ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

114;0594;ARBOYAN ALEJANDRO NICOLAS              ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

114;0597;CERCOFF MARTHA ALICIA                  ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

114;0626;IANNONE LAURA BEATRIZ                  ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

114;0640;BIARNES MARTIN CARLOS                  ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

114;0672;ALVARENGA ANALIA RAQUEL                ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

114;0686;GARCIA MAIZTEGUI JUAN IGNACIO          ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

114;0696;QUI¥ONEZ PEDRO NICOLAS                 ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

114;0737;SANCHEZ EDUARDO RUBEN                  ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

114;0744;DALL' AGLIO RICARDO JOSE ALFREDO       ;2015;2016;2017;ACTIVO              

; 

114;0868;MARITATO DAIANA MICAELA                ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

114;0926;LOBOS MARIO LUIS                       ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

114;0957;UNGARO ROMINA ELIZABETH                ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

114;0966;IZQUIERDO LUCIO MARTIN                 ;2015;2016;2017;A. 

PARCIAL               ; 

115;0013;ABIHAGGLE MARIA VICTORIA               ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

115;0117;ROMANO YANINA JESICA                   ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

115;0144;PERDOMO ACEVEDO NICOLAS WENCESLAO      ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

115;0152;BECCAR VARELA EUGENIO                  ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

115;0173;MOLINA NATALIA ANAHI                   ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

115;0174;PAVANETTO IVANA GISELLE                ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

115;0244;DOVAL AGUSTIN EDUARDO                  ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

115;0270;MENENDEZ MATIAS JAVIER                 ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

115;0300;ALADRO MURA MARIA DE LOS ANGELES       ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

115;0381;CARDADOR SEBASTIAN RICARDO             ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

115;0402;BALVERDI SELVA ALBINA VERONICA         ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

115;0404;BEVACQUA PATRICIA CARINA               ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 
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115;0416;PIERRI NATALIA PAULA                   ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

115;0424;LARROUDE ARIEL RODRIGO                 ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

115;0483;FACCIOTTI MARIA ELISA                  ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

115;0552;OLMEDO ANDREA ANAHI                    ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

115;0564;MARTINEZ SUAREZ HORACIO OSCAR          ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

115;0580;DIAZ JESICA CELESTE                    ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

115;0639;LAZARTE ASCUY MICAELA YOKO             ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

115;0643;TAVELLA MAGDALENA                      ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

115;0658;MALBRAN DAMASIA MARIA                  ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

115;0771;RASCOVAN SEBASTIAN DARIO               ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

115;0780;CARBON MARIA AGUSTINA                  ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

115;0784;CASTILLO MAXIMILIANO JAVIER            ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

115;0836;BERTONI GUIDO                          ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

115;0877;SARLENGA NICOLAS                       ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

115;0889;MEDINA ALBORNOZ CAMILA SOLEDAD         ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

115;0892;RAMOS CORIA MARIA LAURA                ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

115;0964;CHAUD EMILIANO                         ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

115;0969;MARTINEZ LAURA VERONICA                ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

116;0021;CHIAPPARI MARIANA                      ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

116;0033;RIVERO BASINIANI IVANA MARISA          ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

116;0055;CASIMIRO ARIEL ALEJANDRO               ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

116;0071;MORENO MARIA MILAGROS                  ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

116;0117;SORBARA ALICIA GRACIELA                ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

116;0148;PASSALACQUA RAFAEL ALFREDO             ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

116;0193;PERAZZO MARTIN GUILLERMO               ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

116;0206;GIRIBUELA CLAUDIO FABIAN               ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 
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116;0223;BERNATENE MARIANO                      ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

116;0256;ARISMENDI ROMINA VICTORIA              ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

116;0421;DE SENSI MARIA FLORENCIA               ;2015;2016;2017;ACTIVO               

; 

116;0439;PECORELLI LUCIANO FABIAN               ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

116;0447;CAMBAKLIAN GABRIEL EDUARDO             ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

116;0475;FERRAGUTI FRANCA SILVIA                ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

116;0488;CARRIZO SERGIO DANIEL                  ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

116;0492;GOMEZ HERNAN DARIO                     ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

116;0535;MANCINI PRISCILA YESICA                ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

116;0602;ORIA SANTIAGO LUIS                     ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

116;0646;PORTELA MATIAS                         ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

116;0686;VICCHI ANA MARIA                       ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

116;0719;MERCADO ELSA MONICA                    ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

116;0738;ACEVEDO NESTOR OMAR                    ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

116;0773;RADIMINSKY GABRIEL DARIO               ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

116;0800;MENDOZA ABEL FROILAN                   ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

116;0867;MOYA KARINA IVANA                      ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

116;0898;FERNANDEZ WIEDMANN MARIANA INGRID      ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

116;0982;MORE RODRIGO                           ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

116;0990;VILLANUEVA LUCRECIA                    ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

117;0130;BARONI DANILO LUIS                     ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

117;0162;MACCHIAVELLO JOAQUIN MARIA             ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

117;0313;AVACA OSVALDO DANIEL                   ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

117;0473;GRANDOLIO JUANA ROSA                   ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

117;0476;ORELLANA MATIAS EMMANUEL               ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

117;0487;CORDONE SANTIAGO                       ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 
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117;0632;OLMEDO LUIS ALBERTO                    ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

117;0634;REINA ANALIA PATRICIA                  ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

117;0743;DUARTE GERMAN                          ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

117;0768;LAZO MARIA LUJAN                       ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

117;0833;WEINZETTEL MISAEL PABLO                ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

117;0864;LUCERO PAULA PATRICIA                  ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

118;0279;ANGELONI ADRIANA MARTHA                ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

118;0310;SUPPICICH SILVIA DELFINA               ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

118;0321;LLANO BRITEZ MARIA DANIELA             ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

118;0341;MANICONE FLORENCIA                     ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

118;0497;MU¥OZ SERGIO JAVIER                    ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

118;0625;TAUGUINAS DIEGO GONZALO                ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

118;0662;MURPHY PATRICIO TOMAS                  ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

118;0670;RODRIGUEZ MARIA HIPOLITA               ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

118;0675;TORTELLI CARMEN BEATRIZ                ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

119;0402;SANCHEZ BAZAN IVONNE DESIREE           ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

119;0442;FASANO LIDIA MARIA                     ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

119;0453;MARENZI MARIA CONSTANZA                ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

119;0638;SALEMME FABIAN ROBERTO                 ;2015;2016;2017;A. 

PARCIAL               ; 

119;0661;BARRIOS JUAN JAVIER                    ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

119;0721;FERNANDEZ ANABEL MIRTA                 ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

119;0923;REY PABLO DANIEL                       ;2015;2016;2017;ACTIVO                

; 

119;0930;CERVERIZZO LUCILA MARIA                ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

119;0941;ICETA BARBARA NOELIA                   ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

120;0197;DURAN JOSE ANTONIO                     ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

120;0351;BARRIONUEVO ALICIA CRISTINA            ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 
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120;0444;LUBO NATALIA MACARENA                  ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

120;0448;PEREIRA MARIA DE LOS ANGELES           ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

120;0498;BRESSAN LETICIA MARIELA                ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

120;0571;OZORIO ANIBAL                          ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

120;0650;PEREZ ALEJANDRO                        ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

120;0736;VALLI YANINA ALEJANDRA                 ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

121;0119;HERRERA ELIZABETH SOLEDAD              ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

121;0170;FRECCERO LORENA NOELI                  ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

121;0210;RISTICH VERONICA CECILIA               ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

121;0560;RAMOS GUSTAVO FERNANDO                 ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

121;0591;MOLIN ROMAN                            ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

121;0721;BIODRE GLORIA ISABEL                   ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

121;0842;BEJARSKY CAROLINA BEATRIZ              ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

121;0855;AMATO GUSTAVO ALEJANDRO                ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

122;0007;ESCALANTE GRISELDA ISABEL              ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

122;0165;NOTARI GRACIELA ESTER                  ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

122;0173;ALONSO ANA CECILIA                     ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

122;0240;GARCIA LLORENTE RAMON                  ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

122;0262;CECARELLI MARIA MERCEDES               ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

122;0334;VELIZ FROILAN FRANCISCO                ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

122;0353;TOGNI ANDRES                           ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

122;0515;PRIOR LUCIANA                          ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

122;0526;ABYG MARIA ROSA                        ;2015;2016;2017;ACTIVO                   

; 

� 

 


